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ISB ama e rispetta la natura.



FANTASIA
Il nostro miglior carburante

RAZIONALITÁ
La nostra migliore alleata

Stile e concretezza ergonomica. Eʼ questo lʼassunto
che da sempre muove la proposta produttiva della ISB.
Serie di sanitari realizzate secondo un contemporaneo
concetto di design e pensate per ambiti architettonici di
molteplici tipologie. Alle serie di sanitari si affiancano i
lavabi dʼarredo, vere opere in ceramica in grado di svol-
gere la funzione dʼuso con una sottolineata nota stili-
stica. Negli anni, lʼazienda si è inoltre specializzata nei
colori, nelle finiture e nelle decorazioni che progetta in-
ternamente attraverso un suo reparto specifico. 

Ergonomic style and concreteness. This is the assumption

that has always moved the production proposal of the ISB.

Series of sanitary fittings made according to a contempo-

rary design concept and designed for architectural envi-

ronments of multiple types. The sanitary fittings are

flanked by furnishing washbasins, real ceramic works

able to perform the function of use with an underlined 

stylistic note. Over the years, the company has also

specialized in colors, finishes and decorations that it 

designs internally through its own specific department.
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LA NOSTRA CULTURA DEL MADE IN ITALY 
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L’immagine dell’angelo situato sul ponte che collega

Castel Sant’Angelo alla riva sinistra del tevere a Roma

con, sullo sfondo, una porzione della  fortezza alla de-

stra, e alla sinistra la nostra bandiera, simboleggia l’es-

senza del nostro concetto di “Made in Italy”. E’ una

vista che racconta la stratificazione delle epoche e

degli stili che si sono succeduti nel corso dei secoli e

che hanno contribuito a costruire quel concetto di “bel-

lezza” tipico del nostro paese. Possiamo quindi affer-

mare che il valore del “saper fare bellezza italiano”

affonda le sue radici in un passato molto lontano e in

una lenta maturazione e mutazione storica divenuta,

oggi, anche il Dna stilistico delle nostre aziende. “ISB

Sanitari” si pone come portavoce del nostro valore sti-

listico e prende in carico il desiderio e il piacere di pro-

porre prodotti di eccellenza che abbiano, oltre ad una

connotazione ergonomica e di design, anche il valore

aggiunto del fascino tipicamente italiano.

The image of a view of Rome clearly portrays our concept

of “Made in Italy”, a term that evokes the idea of the Ita-

lian brand all over the world. It is a view that depicts the

layering of the ages and styles that have evolved over cen-

turies and helped form this concept of "beauty" that is so

characteristic of our country. We can therefore affirm

that “knowing how to create Italian beauty” is rooted

in a distant past, in a

gradual evolution and historical transformation

which now also make up the stylistic DNA of our 

companies. Today, it is not only the products, but also

the Italian lifestyle that is deeply admired by

consumers all over the world. This constitutes a great asset

for our country, companies, craftsmen, artists and for all

those who give voice each day to our "Made in Italy". “ISB

Collection” upholds our stylistic value and embraces the

passion and joy of offering quality products that, in ad-

dition to ergonomic and

design features, have the added value of a distinctly Ita-

lian artisan and artistic expression.

Attraverso questo catalogo, ricco di tante immagini dedicate alla natura, ISB promuove
lʼetica del rispetto e della salvaguardia dellʼambiente: proteggiamo il nostro pianeta.

Through this catalog, full of many images dedicated to nature, ISB promotes the ethics of re-
spect and protection of the environment: we protect our planet.



SERIE DI SANITARI

Unʼofferta ampia e unica per realizzare una sala bagno
completa, funzionale e di grande spessore stilistico.
Dalle serie di sanitari ai lavabi; dalla linea arredo alle
vasche da bagno, senza trascurare i piatti doccia, i ru-
binetti e gli accessori per costruire una proposta vera-
mente articolata. La ISB, in questo catalogo, propone
le molte variabili cromatiche e di finiture disponibili per
i diversi prodotti ceramici.

A wide and unique offer to create a complete, functional

and highly stylistic bathroom. From the series of sanitary

ware to the washbasins; from the furniture line to the ba-

thtubs, without neglecting the shower trays, taps and ac-

cessories to build a truly articulated proposal. In this

catalog, ISB offers the many chromatic and finishing va-

riables available for the different ceramic products.

LAVABI DʼARREDO LINEA ARREDO VASCHE DA BAGNO
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La produzione / The product

RUBINETTI ACCESSORIPIATTI DOCCIA



IL BIANCO DELLA ISB
Due tonalità di bianco che coprono unʼampia fascia di
gusti e applicazioni. Iniziamo con il classico e intra-
montabile bianco lucido che nel caso della ISB si pre-
gia di una tonalità algida e lucente di grande impatto
visivo. I prodotti smaltati ISB mantengono nel tempo le
caratteristiche di lucentezza e tono per una sala bagno
sempre lucente e igienica. Al bianco classico, da alcuni
anni, si affianca la proposta del bianco matt. Eʼ una so-
luzione contemporanea spesso utilizzata in ambienta-
zioni dal carattere minimal. La soluzione matt
rappresenta lʼassenza dei riflessi ma al tempo stesso
conferisce una sensazione tattile e visiva al pari della
seta. Entrambe le soluzioni sono poi declinate in tanti
cromatismi lucidi e matt.

White ISB.Two shades of white that cover a wide range of

tastes and applications. Let's start with the classic and ti-

meless glossy white which in the case of the ISB has the

honor of an algid and shiny shade of great visual impact.

ISB enamelled products maintain their characteristics of

brightness and tone over time for a bathroom that is al-

ways shiny and hygienic. For some years now, the classic

white has been flanked by the proposal of matt white. It is

a contemporary solution often used in settings with a mi-

nimal character. The matt solution represents the absence

of reflections but at the same time gives a tactile and visual

sensation like silk. Both solutions are then declined in

many glossy and matt colors.

Il bianco ISB / ISB white

BIANCO LUCIDO

BIANCO MATT
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Progetto colore / Color project

BIANCO BLU NAVY BLU SKY

VERDE ACQUA NERO LUCIDO GRIGIO PERLA SENAPE

COLORI IN FINITURA LUCIDA
Glossy finish colours

BIANCO MATT ACQUAMARINA TORTORA

SABBIA NERO MATT VERDE SALVIA GRIGIO CEMENTO

COLORI IN FINITURA MATT
Matt finish colours

PLATINO LUCIDO ORO LUDICO

RAME
LUCIDO

MATERICO
PLATINO

FINTURE “I PREZIOSI”
Special finishes

MATERICO
ORO

MARMO NERO MARMO 
BOTTICINO

MARMO 
VERDE  ALPI

MARMO BIANCO
STATUARIO

FINITURE MARMI & CORTEN
Marble finishes and Corten

FINITURA 
CORTEN

7 7

5 5

PROGETTO COLORE ISB SANITARI
Un approccio ampio, articolato e soprattutto for-
temente contemporaneo sono gli assunti fonda-
mentali del progetto colore/finiture a firma ISB.
Lʼazienda ha concentrato lʼattenzione sui princi-
pali cromatismi in auge, perfettamente allineati al
mondo della moda e dellʼarredo, sia per quanti ri-
guarda le tonalità lucide che matt. Ai colori si af-
fiancano cinque finiture speciali e cinque proposte
creative sul tema dei marmi.

A broad, articulated and above all strongly con-

temporary approach are the fundamental assum-

ptions of the color / finishes project signed by ISB.

The company has focused attention on the main co-

lors in vogue, perfectly aligned with the world of fa-

shion and furniture, both in terms of glossy and matt

shades. The colors are flanked by five special fini-

shes and five creative proposals on the theme of

marble.
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I cromatismi lucidi 
The glossy colors

Una visione dei sette colori lucidi disponibili e applicati, a titolo di esempio, su alcuni lavabi e sanitari della produzione ISB.

A view of the seven glossy colors available and applied, as an example, on some washbasins and sanitary ware from ISB production.

7
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BIANCO

SENAPE

BLU NAVY

NERO LUCIDO GRIGIO PERLA

BLU SKY VERDE ACQUA



I cromatismi opachi 
The matt colors

Una visione dei sette colori matt disponibili e applicati, a titolo di esempio, su alcuni lavabi e sanitari della produzione ISB.

A view of the seven matt colors available and applied, by way of example, on some washbasins and sanitary ware from ISB production.

7

< 14 < 15

BIANCO MATT

GRIGIO CEMENTO

ACQUAMARINA  

NERO  VERDE SALVIA

TORTORA SABBIA



MATERICO PLATINO MATERICO ORO

Finiture “I preziosi”
Special finisches5

Le finiture speciali della ISB rappresentano una soluzione estetica molto raf-
finata e di nicchia. Tre proposte lucide a specchio: platino, oro e rame che ri-
vestono integralmente il pezzo e che possono avere un spazio importante
allʼinterno di un progetto di Interior Design. Altrettanto significative le due so-
luzioni platino e oro in versione materico. Attraverso un particolare procedi-
mento industriale si ottiene una superfice a sottile rilievo dal carattere
artigianale. Entrambe le soluzioni sono applicabili ai prodotti ceramici della
ISB.    

ISB special finishes represent a very refined and niche aesthetic solution. Three

glossy mirror proposals: platinum, gold and copper that completely cover the

piece and which can have an important space within an Interior Design project.

Equally significant are the two platinum and gold solutions in the material version.

Through a particular industrial process, a subtle relief surface with an artisanal

character is obtained. Both solutions are applicable to ISB ceramic products.

PLATINO LUCIDO

ORO LUCIDO

RAME LUCIDO

< 16 < 17



Finiture marmi e preziosi
The glossy colors5

Chiudono il percorso del progetto colore ISB cinque splendide proposte
di finiture marmo. Cinque essenze che riproducono perfettamente le ve-
nature e le tonalità del marmo con un realismo unico. Le finiture marmo
sono applicabili a tutti i prodotti ceramici ISB e si prestano a una molte-
plicità dʼinserimento architettonico.

Five splendid proposals for marble finishes close the path of the ISB color

project. Five essences that perfectly reproduce the veins and shades of mar-

ble with a unique realism. The marble finishes are applicable to all ISB ce-

ramic products and lend themselves to a variety of architectural insertions.

MARMO NERO

MARMO BOTTICINO

MARMO VERDE ALPI MARMO BIANCO STATUARIO FINITURA  CORTEN

< 18 < 19

FINITURA  CORTEN

MARMO BIANCO STATUARIO

MARMO VERDE

MARMO NERO

MARMO BOTTICINO

isb
S A N I T A R I



Monocolore o Bicolore:
due possibilità di applicazione

Nelle immagini i due esempi di applicazione dei cro-
matismi e delle finiture ISB ai prodotti ceramici in cata-
logo. La colorazione integrale prevede il pezzo
ceramico interamente colorato o rivestito della finitura
mentre nella soluzione bicolore i bacini interni vengono
lasciati bianchi: sia lucidi che matt.

In the images the two examples of application of ISB co-

lors and finishes to the ceramic products in the catalog.

The integral coloring involves the ceramic piece entirely

colored or covered with the finish while in the two-tone

solution the internal basins are left white: both glossy and

matt

Per ogni cromatismo Lucido o Matt è possibile scegliere lʼapplicazione della colorazione: integrale o bicolore.  
For each Glossy or Matt color scheme, you can choose the application of the color: full or two-tone.
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Serie di sanitari
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Una serie di sanitari modulata su volumi materici di
rilievo sviluppata con linee morbide ed avvolgenti.
Unʼesercitazione stilistica che, pur mantenendo il
dna di un minimalismo sobrio ed elegante, si
esprime con carattere e creatività. Piccadilly si ar-
ticola anche con una proposta di sanitari in ver-
sione sospesa.

Project: Ufficio tecnico ISB

Art. 3156
Nella pagina di destra lavabo Vanity Oval appoggio 59x39 cm. proposto a coordinamento della serie Piccadill
On the right page Vanity Oval countertop washbasin 59x39 cm. proposed to coordinate the Piccadilly series.

Art. MOSKY 80
Base lavabo sospesa con cassetto cm. 80 / Wall hung washbasin base 80 x d.50 h.27 cm.

Piccadilly

A series of sanitary fixtures modulated on significant
material volumes developed with soft and enveloping
lines. A stylistic exercise that, while maintaining the
DNA of a sober and elegant minimalism, is expres-
sed with character and creativity. Piccadilly is also
articulated with a proposal for sanitary fixtures in a
suspended version.
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Piccadilly
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Vaso e bidet Piccadilly. Morbide forme strutturate sul mo-
dulo del cerchio con volumi materici di rilievo. Assoluta
lʼergonomia di utilizzo, assunto che lʼazienda mette
sempre come valore primario.

Piccadilly's version of toilet and bidet with their ergonomic
soft shape and deep basin, keeping in mind our Company's
Cred for Quality.

Vaso e bidet Piccadilly versione terra
52x36 cm.

< 28 < 29

Art. 0151
Vaso a terra / Back to wall wc

Art. 0551
Bidet a terra / Back to wall bidet

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Design (maniglia lunga)
Mixer Design model (long handle)



Art. 0151
Vaso a terra / Back to wall wc

Art. 0551
Bidet a terra / Back to wall bidet
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Piccadilly vaso a terra con
cassetta monoblocco a colonna

32 < 33

Art. 0351
Cassetta monoblocco a colonna per vaso a terra

Monobloc pedestal cistern.

Per la versione del vaso a terra Piccadilly è disponibile in
opozione la cassetta monoblocco a colonna. Un ele-
mento funzionale dal carattere stiliostico minimale.

The free-standing column cistern is available as an option
for the version of the Piccadilly toilet. A functional element
with a minimal stylistic character.



Vaso senza brida

Tra le tante novità presentate dalla ISB spicca il vaso
senza brida. A differenza dei modelli tradizionali la fuoru-
scita dellʼacqua di scarico è posizionata solo sul lato corto,
in prossimità della parete di appoggio. Ne consegue un
design nuovo, più igienico, più facile per la pulizia senza la
formazione di possibili aloni o macchie. Il modello senza
brida Piccadilly è disponibile nella versione terra e so-
spesa.

Among the many innovations presented by ISB, the rimless
toilet stands out. Unlike traditional models, the drainage
water outlet is positioned only on the short side, near the sup-
port wall. The result is a new, more hygienic design, easier to
clean without the formation of possible halos or stains. The
Piccadilly rimless model is available in the free-standing and
suspended version.

Art. 0151FIT
Vaso a terra senza brida / wc rimless

Art. 0651FIT
Vaso sospeso senza brida / wall hung wc rimless.

Art. 01518 SLIM
Copriwc Slim
Seat cover SLIM model

Art. 01518
Copriwc avvolgente
Seat cover envelop
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Il Vaso e bidet Piccadilly terra è disponibile anche in versione con altezza di
50 cm. rispetto ai consueti 43,5 cm. Tale misura aumentata in altezza rap-
presenta una comodità ergonomica per molti e anche una praticità dʼuso nei
soggetti anziani. I sanitari per la terza età sono disponibili solo in versione
bianco smaltato.

Piccadilly sanitary third age. Greater ease of use thanks to a height of 50
cm.The Piccadilly terra WC and bidet is also available in a version with a
height of 50 cm. compared to the usual 43.5 cm. This increased measure in
height represents an ergonomic comfort for many and also a practicality of
use for the elderly. Sanitary ware for the elderly are only available in white
enamelled version.

NOVITA’ ISB:
Piccadilly sanitari terza età. Maggiore comodità
d’uso grazie ad un’altezza di 50 cm.

< 36 < 37

h.
50

cm
.

Art. 01518T
Copriwater terza età solo soft close
Third age seat cover only soft close

Art. 0151T
Vaso a terra terza età 56x36 cm.
Floor wc without third age 56x36 cm.

Art. 0551T
Bidet a terra terza età 56x36 cm.
Floor mounted bidet third age 56x36 cm.



Visione zenitale vaso e bidet Piccadilly “Terza età”
Zenith vision Piccadilly toilet and bidet "Third age"
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Nella pagina di sinistra, visione zenitale del lavabo Piccadilly In questo modello
si sottolinea con enfasi lʼampiezza dei volumi materici che si pongono come pre-
senza creativa unica ed innovativa.

On the left page, a zenith view of the Piccadilly washbasin. In this model, the breadth
of the material volumes is emphasized with emphasis as a unique and innovative crea-
tive feature.

Piccadilly versione sospesa

< 40 < 41

Art. 0851
Nella pagina di sinistra lavabo Piccadilly dʼappoggio e sospeso da 60 cm.
On the left hand page, Piccadilly 60 cm washbasin.

Art. 31401C
Monocomando lavabo modello Design (maniglia lunga)
Wash basin mixer Design model (long handle)



Piccadilly versione sospesa
sanitari 52x36 cm.

Art. 0851
Lavabo Piccadilly dʼappoggio o sospeso da 60 cm.
Piccadilly 60 cm washbasin.

Art.SP RET 60X100
Specchio rettangolareSpecchio rettangolare
retroilluminato a led con angoli smussati reversibile
Reversible rectangular led mirror
with rounded corners

Art. 0651
Vaso sospeso / wall hung wc

Art. 0751
Bidet sospeso / Wall hung bidet

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Design (maniglia lunga)
Taps Design model (long handle)
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Base porta lavabo sospesa a cassetto estraibile con lʼaggiunta di un modulo sospeso sempre a cassetto
estraibile. Una proposta tratta dalla linea arredo ISB e perfettamente in armonia con la serie Piccadilly. Chiude
il coordinamento lo specchio tondo a led.

Suspended washbasin base with pull-out drawer with the addition of a suspended module always with pull-out
drawer. A proposal taken from the ISB furniture line and perfectly in harmony with the Piccadilly series. The
round led mirror closes the coordination.

Piccadilly su linea arredo Sky Plus

< 46 < 47

Modulo portalavabo
Modulo contenitore

Modulo portalavabo
+

Modulo contenitore
In composizione

sovrapposta

Modulo portalavabo + Modullo contenitore
In composizione sfalzata DX oSx

MISURE SINGOLO MODULO: 60 / 80 / 90 X p. 50 h. 27

Art. MOSKY 90
Base lavabo sospesa
90 x p.50 h.27 cm.
Wall hung washbasin base
90 x d.50 h.27 cm.

Art. MOSKYplus 90
Modulo contenitore sospeso
90 x p.50 h.27 cm.
Suspended storage module 90 x
d.50 h.27 cm.

Art. SP CIR 80
Specchio rotondo a led diametro 80 cm.
Round led mirror 80 cm. diameter
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Proposta arredo in composizione con mensola in legno e
modulo arredo sospeso con cassetto estraibile.

Furniture proposal in composition with wooden shelf and suspended fur-
niture module with pull-out drawer.

Art. MESH100
Mensola finitura Sherwood 100x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 100x50 h.10 cm.

Art. MOSKYplus 90
Modulo contenitore sospeso 90 x p.50 h.27 cm.
Suspended storage module 90 x d.50 h.27 cm.

Art. 31452C
Miscelatore alto monocomando modello Design (maniglia lunga)
Wash basin mixer Design model (long handle)



Vasca“Daisy”centro stanza

in “Acrilico Sanitario”

Per la serie Piccadilly la ISB abbina la vasca centro-stanza
“Daisy” realizzata in stile retrò e rivisitata attraverso la purezza
di un approccio minimalista. Ne scaturisce un impianto sobrio
da inserire sia in bagni contemporanei, come nota di citazione,
sia in contesti dal Dna classico.

“Daisy” freestanding bathtub in “Sanitary Acrylic
For the Piccadilly series, ISB combines the "Daisy" freestanding ba-
thtub created in a retro style and revisited through the purity of a
minimalist approach. The result is a sober system to be inserted
both in contemporary bathrooms, as a citation note, and in contexts
with a classic DNA

< 52 < 53

Art. 0651
Vaso sospeso / wall hung wc

Art. 0751
Bidet sospeso / Wall hung bidet

Art. 141020C
Miscelatore vasca a pavimento completo di
doccia e accessori
Floor bath mixer with shower and accessories

V0517
Vasca “Daisy” in Acrilico Sanitario cm.170x80 h. 68
“Daisy” freestanding bathtub in “Sanitary Acrylic



Vasca “Daisy” in visione frontale / Front view "Daisy" bathtub
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Inizia un percorso tra le proposte in versione matt, bianche e co-
lorate, disponibili sia per la serie Piccadilly sia per la maggior parte
dei prodotti ceramici ISB. Si specifica, inoltre, che la serie Picca-
dilly è disponibile in tutte le versioni colorate e nelle finiture speciali
descritte nella parte iniziale di questo catalogo.
In queste pagine vaso e lavabo Piccadilly in abbinamento con la-
vabo Vanity Round in finitura bianco matt.

A journey begins among the proposals in matt, white and colored
versions, available both for the Piccadilly series and for most of the ISB
ceramic products. It is also specified that the Piccadilly series is avai-
lable in all the colored versions and in the special finishes described
in the initial part of this catalog.
In these pages Piccadilly vase and washbasin combined with Vanity
Round washbasin in matt white finish.

Piccadilly: proposte
in versione matt
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In queste pagine, alcuni esempi di cromatismi matt applicati alla serie Piccadilly sia in versione bicolore, dove il bacino
interno rimane nel classico bianco lucido e il colore viene applicato allʼesterno, sia in applicazione a colorazione integrale.

Alcuni esempi di cromatismi Piccadilly
Nella versione matt: colore e bicolore

< 58 < 59

Cromatismo ACQUAMARINA Matt in applicazione bicolore.
ACQUAMARINA Matt chromatism in two-tone application.

In these pages, some examples of matt colors applied to the Piccadilly series both in the two-tone version, where the inter-
nal basin remains in the classic glossy white and the color is applied on the outside, and in full color application

Cromatismo GRIGIO CEMENTO Matt
in applicazione bicolore.
CEMENT GRAY Matt chromatism
in two-tone application.

Cromatismo TORTORA Matt in applicazione bicolore.
TORTORA Matt chromatism in two-tone application.



In queste pagine esempi di applicazione della finitura
matt colorata integrale. Nella pagina di destra, vaso e
bidet sospesi Piccadilly in versione nero matt in coordi-
namento con lavabo Vanity Round su mensola in legno
sempre in versione nero matt. In basso a destra, lavabo
Vanity Round in versione Sabbia matt.

Piccadilly: examples of integral matt finishes.

In these pages, examples of application of the full colored
matt finish On the right page, Piccadilly wall hung toilet
and bidet in matt black version in coordination with Va-
nity Round washbasin on wooden shelf also in matt black
version. Below right, Vanity Round washbasin in the sand
matt version

Piccadilly: esempi di finitura matt integrale
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Art. 3143
Lavabo Vanity Round sabbia appoggio diametro cm.42x h.16
Vanity Round counter top sand diameter cm.42x h.16

Art. MESH 100
Mensola finitura Sherwood 100x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 100x50 h.10 cm.

Art. 3945
Miscelatore alto per lavabo mod. Cristallo nero opaco
Wash basin mixer Cristallo model matt black



In queste pagine esempi di applicazione della finitura
matt colorata in versione bicolore. Sono presenti vaso e
bided sospesi Piccadilly realizzati nel colore Sabbia Matt
applicato in versione bicolore. Eʼ possibile utilizzare il
copriwater bianco o il medesimo nella versione Sabbia
matt. Nella pagina di sinistra composizione con lavabo Va-
nity Round e vasca “Daisy”in finitura bicolore Sabbia Matt.

Piccadilly: examples of two-tone matt finish.
In these pages, examples of application of the colored matt
finish in the two-tone version. There are Piccadilly suspen-
ded vases and bided panels made in Sand Matt color ap-
plied in two-tone version. It is possible to use the white toilet
seat or the same in the Matt Sand version. On the left page,
composition with Vanity Round washbasin and “Daisy” ba-
thtub in Sand Matt two-tone finish.

Piccadilly: esempi di finitura matt bicolore

Art. MESH 100

Mensola finitura Sherwood 100x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 100x50 h.10 cm.

Art. 3143

Lavabo Vanity Round sabbia appoggio diametro cm.42x h.16
Vanity Round counter top sand diameter cm.42x h.16

Art.SP RET 60X100
Specchio rettangolare a led ad angoli smussati reversibile
Reversible rectangular led mirror with rounded corners

Art. 0651
Vaso sospeso / wall hung wc

Art. 0751
Bidet sospeso / Wall hung bidet

Art. V0517 Vasca Daisy Bicolore sabbia
Daisy bath tub bicolor sand
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Vasca “Daisy”centro stanza bicolore

Vasca “Daisy” centro stanza realizzata in stile retrò e ri-
visitata attraverso la purezza di un approccio minimali-
sta. Ne scaturisce un impianto di carattere inseribile sia
in bagni contemporanei come nota di citazione, sia in
contesti dal Dna classico.

"Daisy" freestanding bathtub made in a retro style and re-
visited through the purity of a minimalist approach. The re-
sult is a system with a character that can be inserted both
in contemporary bathrooms as a reference note, and in
contexts with a classic DNA.

Art. V0517 Vasca Daisy Bicolore sabbia
Daisy bath tub bicolor sand



Vasca “Daisy” centro stanza in versione bicolore in composizione con vaso e bidet
sospesi Piccadilly in finitura bicolore Sabbia Matt bicolore.

“Daisy” freestanding bathtub in two-tone version in composition with toilet and bidet
Piccadilly wall units in two-tone Matt Sand two-tone finish.
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Lavabo Freestanding in “Artificial Stone”
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Splendido lavabo Freestanding modello centro stanza
realizzato in “Artificial Stone”. Ideale come coordina-
mento di carattere per ogni serie di sanitari a firma ISB
viene presentato in queste pagine in abbinamento a
vaso e bidet Piccadilly in finitura bianco matt.

Splendid freestanding washbasin in the center of the room
made of “Artificial Stone”. Ideal as a coordination of cha-
racter for each series of sanitary ware signed by ISB, it is
presented in these pages in combination with Piccadilly toi-
let and bidet in matt white finish.

Aet. 0951
Lavabo freestanding “tondo” h. 85,5 cm.
Freestanding round washbasin cm h. 85,5 cm.

Art. SP RET 80x100
Specchio rettangolare a led ad angoli smussati reversibile
Reversible rectangular led mirror with rounded corners

RUBINETTERIA
Rubinetteria mod. Stilo Nickel spazzolato
Taps Stilo model Brushed Nickel



Vasca da bagno “Norma” dalle linee morbide e minimali realizzata in
Artificial Stone. L'Artificial Stone è un materiale formato da cariche
minerali naturali e resina rivestito da uno smalto tecnico con effetto
opaco che simula il materiale naturale della pietra. La vasca è di-
sponibile nelle misure: 165x78 h.58 cm.

“Norma” bathtub with soft and minimal lines made of Artificial Stone.
Artificial Stone is a material made up of natural mineral fillers and resin
coated with a technical enamel with an opaque effect that simulates the
natural stone material. The tub is available in sizes: 165x78 h.58 cm.
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Vasca “Norma”centro stanza

in “Artificial Stone”

Art. 0618
Vasca in Artificial Stone cm.165x78 h. 68
Bathtub in Artificial Stone cm.165x78 h. 68
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Esempio di composizione completa con vaso e lavabo terra Piccadilly bianco matt, lavabo Freestanding
e vasca “Norma” entrambi in Artificial Stone con rubinetteria cromata.

Example of complete composition with matt white Piccadilly vase and ground washbasin, Freestanding wa-
shbasin and “Norma” bathtub both in Artificial Stone with chromed taps.



Una delle serie più collaudate ed apprezzate della
produzione ISB. Con un impianto stilistico mini-
male e contemporaneo si presta allʼinserimento in
molteplici contesti architettonici. La serie si pro-
pone con diversi elementi inclusa una versione so-
spesa di indubbia eleganza formale.

Project: Ufficio tecnico ISB

Broadway

One of the most popular and appreciated bathroom
series from our production line, ISB. Designed to
match any architectural settings and
space. The collection includes a suspended version
which reveal an undoubtedly formal elegance.

Art. 1152 SX / Art. 1152 DX
Lavabo Broadway cm. 80 / Washbasins cm. 80 sx

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Stilo cromo
Taps Stilo model chrome

Dettaglio del lavabo da 80 cm. disponibile a mensola destra o sinistra.
Details of the washbasin available in right or left shelf space.
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Il lavabo Broadway da 80 cm., disponibile sia a mensola destra che sini-
stra si presta, oltre al consueto impiego individuale, alla realizzazione di
composizioni in abbinamento.

Broadway washbasin 80 cm. available in 2 version right or left shelf space .
It can also be proposed in a double version for an outstanding solution.



Broadway sanitari
in versione terra cm. 54x36

Dettagli del vaso e bidet Broadway con viste da diverse angolazioni.
Spiccano i volumi generosi e la purezza delle forme di stampo moderno.

Broadway wc and bidet details.

Art. 0152
Vaso a terra / Back to wall wc

Art. 0552
Bidet a terra / Back to wall bidet

Art. 01528SSLIM
Copriwater Broadway Slim soft close
Broadway seat cover Slim soft close< 78 < 79



Lavabo Broadway in
appoggio su mobile “Light”

Lavabo Broadway cm. 60 sospeso o in appoggio in composizione con mo-
bile “Ligth”. Con volumi materici di grande equilibrio e un ampio e comodo
bacino di utilizzo il lavabo Broadway è da sempre proposto in abbinamento
con la serie di sanitari “Broadway” terra e sospesa.

Broadway washbasin cm. 60 suspended or on top in composition with
“Ligth” cabinet. With material volumes of great balance and a large and
comfortable basin of use, the Broadway washbasin has always been propo-
sed in combination with the “Broadway” free-standing and suspended sani-
taryware series.

Art. 0852
Lavabo Broadway sospeso / appoggio cm. 60
Broadway washbasin cm.60

Art. MOlight 100
Base lavabo sospesa due cassetti 100 x p.50 h.45 cm.
Suspended washbasin base with two drawers 100 x d.50 h.45 cm.

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Stilo cromo
Taps Stilo model chrome< 80 < 81



Mobile “Light” per la serie Broadway

Dettagli del mobile “Light” destinato a molteplici la-
vabi in appoggio a marchio ISB. Dispone di due
ampi cassetti a rientro frizionato. Pregevole il de-
sign è lʼabbinamento tra la cassa bianca e le ante
in legno. I cassetti hanno altezze differenti e una
pregevolezza stilistica: il cassetto più grande, in
posizione di chiusura, copre parzialmente il primo
con un effetto prospettico molto originale.

Details of the “Light” cabinet intended for multiple ISB
branded washbasins. It has two large drawers with
frictioned return. The design is valuable in the com-
bination of the white case and the wooden doors.
The drawers have different heights and a stylistic
quality: the largest drawer, in the closed position,
partially covers the first with a very original per-
spective effect.

MISURE MOBILE “LIGHT” IN CM: 60 / 80 / 90 / 100 / 120 X p. 50 h. 45
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Vaso e bidet terra in visione zenitale. Spicca lʼampio bacino di assoluta funzionalità.

Floor-standing toilet and bidet in a zenith view. The large basin of absolute functionality stands out.
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Vaso a terra Broadway con cassetta
monoblocco a colonna

< 86 < 87

Art. 0152
Vaso a terra / Back to wall wc

Art. 0552
Bidet a terra / Back to wall bidet

Art. 0352
Cassetta monoblocco a colonna per vaso a terra.
Monobloc pedestal cistern

RUBINETTERIA

Rubinetteria modello Design (maniglia lunga) cromo
Taps Design model (long handle)chrome

Cassetta monoblocco a colonna per vaso Broad-
way versione terra. Una soluzione tecnica ed este-
tica di ottima funzionalità.

Monobloc column cistern for Broadway wc floor ver-
sion. A technical and aesthetic solution with excel-
lent functionality.



Vaso a terra Broadway
senza brida

Tra le tante novità presentate dalla ISB spicca il vaso senza brida.
A differenza dei modelli tradizionali la fuoruscita dellʼacqua di sca-
rico è posizionata solo sul lato corto del sanitario, in prossimità della
parete di appoggio. Ne consegue un design nuovo, più igienico e di
più facile pulizia. Il modello senza brida Broadway è disponibile nella
versione terra e sospesa.

Among the many innovations presented by ISB, the rimless toilet stands
out. Unlike traditional models, the drainage water outlet is positioned
only on the short side of the sanitary, near the support wall. The result
is a new, more hygienic and easier to clean design. The Broadway rim-
less model is available in a free-standing and suspended version.

Art. 0152FIT
Vaso a terra senza brida / Wc rimless

Art. 0652FIT
Vaso sospeso senza brida / Wall hung wc rimless

Art. 01528SLIM
Copriwater Slim chiusura standard
Broadway seat cover SLIM model

Art. 01528SSLIM
Copriwater Slim chiusura soft
broadway seat cover soft close SLIM model
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Art. 01528
Copriwater termoindurente Piccadilly
Piccadilly seat cover thermo handering.

Art. 01528S
Copriwater termoindurente soft-close
Seat cover thermo-handeringslimsoft close



Vasca in
“Acrilico Sanitario” per
la collezione Broadway

Splendida vasca centro stanza in Acrilico Sanitario lucido. La vasca “Ely”
si pregia di un impianto stilistico sobrio ed essenziale costruito sul mo-
dulo del rettangolo ad angoli stondati. In perfetto abbinamento con la
serie di sanitari Broadway si presta a molteplici inserimenti architettonici
e abbinamenti a serie di sanitari ISB..

Splendid freestanding bathtub in glossy sanitary acrylic. The “Ely” bathtub bo-
asts a sober and essential stylistic system built on the rectangle module with
rounded corners. In perfect combination with the Broadway sanitaryware se-
ries, it lends itself to multiple architectural insertions and combinations with ISB
sanitaryware series.
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Art. 0717 Vasca “Ely” 170 cm.
Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x75 h.58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x75 h. 58

“Ely”



Vasca “Ely”da 170 cm. in abbinamento con vaso e bidet Broadway.
170 cm "Ely" bathtub. in combination with Broadway toilet and bidet.
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Nella pagina di sinistra immagine del vaso e bidet Bradway sospesi.
La versione sospesa di questa riuscitissima serie si presenta con vo-
lumi armonici e con spiccato carattere stilistico.

On the left page image of the Bradway wall-hung toilet and bidet. The
suspended version of this very successful series presents itself with har-
monic volumes and a strong stylistic character.

Broadway versione sospesa
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Art. 0652
Vaso sospeso / wall hung wc

Art. 0752
Bidet sospeso / Wall hung bidet

Art. 01528SSLIM
Copriwc Slim soft close
Seat cover slim soft close



In linea con le armonie stilistiche minimali della serie di sanitari Broadway una proposta di abbinamento con il lavabo Charme mo-
dello 60x45 cm. mostrato in applicazione sospeso e appoggio su mensola wengé. Il lavabo Charme si presenta in coordinamento
con la versione sospesa del vaso e del bidet Broadway.

In line with the minimal stylistic harmonies of the Broadway sanitaryware series, a combination proposal with the Charme washbasin
model 60x45 cm. shown in suspended application and resting on wengé shelf. The Charme washbasin comes in coordination with the
suspended version of the Broadway toilet and bidet.

Broadway sospesa in composizione
con lavabo “Charme”
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Art. 0652
Vaso sospeso
Wall hung wc

Art. 0752
Bidet sospeso
Wall hung bidet

Art.3125
Lavabo Charme 60x45 cm.
Charme washbasin Coun-
tertop Suspended /on frame.

Art.SP RET 60X100
Specchio rettangolare a led
ad angoli smussati reversibile
Reversible rectangular led
mirror with rounded corners Art. 01528SSLIM

Copriwc Slim soft close
Seat cover slim soft close

RUBINETTERIA

Rubinetteria modello Indy cromo
Taps Indy model chrome



Composizione con sanitari Broadway versione terra
e lavabo New Glamour 40x40 cm. in appoggio su
mensola arredo ISB modello “Corten”. In queste pa-
gine i prodotti ceramici sono presentati nella versione
colorata nero matt con applicazione integrale. Come
la maggior parte dei prodotti ceramici ISB anche la
serie di sanitari Broadway è disponibile in tutte le va-
rianti cromatiche lucide o matt oltre che per le “Fini-
ture Speciali” e le decorazioni marmo. Spiccano gli
accessori ISB in versione nero opaco.

Composition with Broadway sanitary ware, floor ver-
sion and New Glamour 40x40 cm washbasin. resting
on an ISB “Corten” model shelf. In these pages the ce-
ramic products are presented in the matt black colored
version with full application. Like most of the ISB cera-
mic products, the Broadway sanitaryware series is also
available in all glossy or matt color variants as well as
for “Special Finishes” and marble decorations. The ISB
accessories in matt black version stand out.

Broadway: esempio di composizione in
finitura integrale nero matt

Art. 3151
Lavabo New Glamour appoggio cm. 40x40xh11

New Glamour counter top washbasin cm.40x40xh11

Art. MESH 140
Mensole finitura corten 140x50 h.10 cm.

Corten shelf 140x50 h. 10 cm.
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RUBINETTERIA

Rubinetteria modello Design
(maniglia corta) Nickel spazzolato

Taps Design model (short handle)
Brushed Nickel
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Lavabo New Glamour 40x40 cm. in appoggio su mensola ISB Corten 140 cm.
New Glamour washbasin 40x40 cm. resting on ISB "Corten" shelf

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Cristallo nero opaco
Taps Cristallo model matt black



Proposte in versione
bianco matt serie Broadway

< 102 < 103

Vaso e bidet in versione terra realizzati in cromatismo bianco
matt. Una delle tante finiture disponibili per i prodotti ceramici a
marchio ISB. Una tonalità sussurrata, molto elegante e di facile
pulizia.

Wc and bidet in the floor version made in matt white color. One
of the many finishes available for ISB brand ceramic products. A
whispered shade, very elegant and easy to clean.



Lavabo “Quadro” Freestanding centro stanza realizzato in “Arti-
ficial Stone” . Elemento dalle linee squadrate e minimali rappre-
senta una soluzione di formale bellezza e si presta
allʼinserimento in molteplici contesti di arredo. In queste pagine
è presentato in abbinamento alla serie Broadway.

Freestanding "Quadro" washbasin in the center of the room made
of "Artificial Stone". An element with squared and minimal lines, it
represents a solution of formal beauty and lends itself to insertion in
multiple furnishing contexts. On these pages it is presented in con-
junction with the Broadway series.

Lavabo Freestanding
“Quadro” in
“Artificial Stone”
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Art. 0952
Lavabo freestanding “Quadro” h. 85 cm.
Square freestanding washbasin h. 85 cm.

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Stilo Nickel spazzolato
Taps Stilo model brushed nickel



In queste due pagine il lavabo “Quadro” “Freestanding” ISB è presentato in abbinamento a vaso e bidet versione terra Broadway
in finitura bianco matt. Spicca il carattere stilistico di questo lavabo in grado di conferire una nota di assoluto carattere.

On these two pages, the ISB “Quadro” “Freestanding” washbasin is presented in combination with the Broadway floor-mounted toilet
and bidet in matt white finish. The stylistic character of this washbasin stands out, capable of conferring a note of absolute character.

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Stilo Nickel spazzolato
Taps Stilo model brushed nickel

Lavabo Freestanding in composizione
con vaso e bidet terra

< 106 < 107



< 108 < 109



Sanitari Broadway in versione terra realizzati nel cromatismo
“Sabbia” matt applicato con la soluzione del bicolore: bacini
bianco ceramico lucido con esterno colorato, in questo caso
cromatismo “Sabbia” matt. Vaso e bidet si coordinano al lavabo
Vanity Star 38x60 cm. realizzato in cromatismo Sabbia” matt
con applicazione integrale. Il lavabo poggia sul mobile a dop-
pio cassetto “Moon”.

Broadway sanitary ware in the floor version made in the “Sabbia”
matt chromatism applied with the two-tone solution: glossy white ce-
ramic basins with colored exterior, in this case “Sabbia” matt chro-
matism. Vase and bidet are coordinated with the Vanity Star 38x60
cm washbasin. made in Sabbia ”matt color scheme with full appli-
cation. The washbasin rests on the “Moon” double drawer cabinet.

Sanitari e lavabo in monocolore e bicolore
in composizione con mobile “Moon”

< 110 < 111



< 112 < 113

Dettaglio del mobile ISB porta lavabo “Moon” con lavabo Vaniti Star 38x60 cm.
Il mobile si pregia di una struttura semplice e lineare e dispone di due ampi
cassetti portaoggetti.

Detail of the ISB “Moon” washbasin cabinet with Vaniti Star washbasin 38x60
cm. The piece of furniture has a simple and linear structure and has two large
storage drawers.

Mobile “Moon”porta
lavabo a doppio cassetto

Art. MOMOON 90
Base lavabo sospesa doppio cassetto
90 x p.50 h.52 cm.
Double drawer wall-hung washbasin base
90 x d.50 h.52 cm

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Design (maniglia lunga) cromo
Taps Design model (long handle)chrome

Art. 3148
Lavabo Vanity Star 60 appoggio cm.38x60
Vanity Star 60 counter top washbasin cm.38x60



Un progetto inedito della ISB giocato sulla pre-
senza delle forme contemporanee dei lavabi in ab-
binamento a moduli stilistici rivisitati per i sanitari.
Ne scaturisce una serie dal carattere distintivo in
grado di essere collocata in diversi contesti di ar-
redo bagno. La serie “UP” si compone di quattro
lavabi di differenti misure e di sanitari in versione
terra e sospesi.

Project: Ufficio tecnico ISB

Up

An unprecedented project by ISB based on the pre-
sence of contemporary forms of washbasins in com-
bination with revisited stylistic modules for sanitary
ware. The result is a series with a distinctive charac-
ter that can be placed in different bathroom furni-
shing contexts. The “UP” series consists of four
washbasins of different sizes and of sanitary fixtures
in the free-standing and suspended version.

Art. MESH 100
Mensola in finitura Corten 100x50 h.10 cm. / Corten shelf 100x50 h.10 cm.

RUBINETTERIA
Rubinetteria modello Design (maniglia lunga) cromo / Taps Design model (long handle)chrome

Art. 3162 UP 60
lavabo Up appoggio 60x40 h 13 / Counter top washbasin 60x40 h13
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Art. 3161 UP 50

Lavabo “UP” in quattro
differenti modelli

Art. 3162 UP 60
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Art. 316O UP 42

Art. 3160/R UP 42



Vaso e bidet terra in visione zenitale. Spicca lʼampio bacino di assoluta funzionalità.

Floor-standing toilet and bidet in a zenith view. The large basin of absolute functionality stands out.
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Serie UP sanitari
in versione terra cm. 50x39



Serie “UP”: sanitari in
versione terra cm.50x39

Vaso e bidet in versione terra realizzati in cromatismo bianco lu-
cido. Si evidenziano le forme rivisitate di un design storico tipi-
camente italiano. La serie “UP” è anche disponibile in tutte le
varianti cromatiche e nelle finiture ISB.

Floor version WC and bidet made in glossy white color. The revisi-
ted forms of a typically Italian historical design stand out. The “UP”
series is also available in all color variants and ISB finishes.
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Serie “UP”: sanitari
in versione terra cm. 50x39

Immagini del vaso e del bidet serie “UP” in versione terra in abbinamento con lavabo “UP” da 60 cm. Una
soluzione stilistica di pregio che recupera, con una narrazione attuale, lo storico design italiano sul tema
del cerchio. I volumi contenuti mantengono comunque unʼottima qualità ergonomica.

Images of the “UP” series toilet and bidet in the floor version. A prestigious stylistic solution that recovers, with
a current narrative, the historic Italian design on the theme of the circle. The contained volumes still maintain
an excellent ergonomic quality.

Art. 0160
Vaso terra “Up” / “Up” wc

Art. 0560
Bidet terra “Up” / “UP” bidet
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La nuova serie di sanitari “Light”, realizzata da
ISB, si distingue attraverso un pregevole disegno
stilistico minimale ed elegante che consente lʼab-
binamento ai più diversi lavabi oltre a un facile in-
serimento in molteplici contesti dʼarredo. La serie
“Light” è disponibile in versione a terra e sospesa
e si pregia della versione senza brida per i vasi.

Project: Ufficio tecnico ISB

LIGHT

New Light serie, made ISB, stands out of a minimal
and elegant design that allows the conbinations with
different basin and many furnishings. Light series is
available in floor standing and suspended version,
booth wc are rimless.

Art. 0540
Bidet terra “Light” / “Light” bidet

Art. 0140
Vaso terra “Light” senza brida / “Light” wc Rimless
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Serie “Light”: sanitari
in versione terra

Serie “Light”: sanitari
in versione sospesa

In queste immagini, vaso e bidet in versione terra. Un impianto stilistico in grado di abbinarsi ai più diversi
contesti dʼarredo e ai molteplici lavabi che la ISB Sanitari propone. Il vaso terra Light è senza brida.

In these picutres you can see Light wc and bidet floor standing version. Light’s style can be adapted to diffe-
rent furnishings and to the many basins of ISB Sanitari. Light wc floor standins is rimless.

Molto elegante la versione sospesa. Anchʼessa si distingue per un disegno stilistico sussurrato e non pre-
valente così da abbinarsi in maniera camaleontica ai più diversi lavabi e contesti di arredo bagno. Il vaso
sospeso Light è senza brida.

Images of the “UP” series toilet and bidet in the Suspended version. In this version the minimalist note typical
of this series is accentuated. The result is a lightness and sobriety that makes both bathroom fixtures ideal for
the most diverse bathroom furnishing contexts.

Art. 0140
Vaso terra “Light” senza brida / “Light” Wc Rimless

Art. 0540
Bidet terra “Light” / “Light” bidet

Art. 0640
Vaso sospeso senza brida “Light” / “Light” wall hung Wc

Art. 0740
Bidet sospeso “Light” / “Light” wall hung bidet
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Serie VintageVintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976
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Prima tra le proposte presentate in questo cata-
logo di serie di sanitari dal classico impianto a 4
pezzi:lavabo, colonna, vaso e bidet. Eʼ lʼintramon-
tabile disegno italiano che ben si adatta allʼinseri-
mento in molteplici tipologie di spazio. Dai caratteri
stilistici molto sobri e lineari, Soho è stata studiata ot-
timizzando al massimo i volumi senza interferire
nella praticità dʼuso. Nella pagina di destra, il la-
vabo Soho da 67 cm. con colonna. Il lavabo da 50 cm.
èpredisposto solo per lʼapplicazione sospeso senza
ausilio della colonna.

Project: Ufficio tecnico ISB

Art. 0450
Lavabo Soho da 50 cm. / Washbasins 50 cm

Art. 0850
Lavabo Soho da 67 cm. / Washbasins 67 cm.

Art. 1050
Colonna per lavabo da 67 cm. / Soho pedestal for basin cm.67

Distinct Italian Style, the Soho bathroom series is a
classic free standing 4 piece sanitaryware,
consisting of washbasin, column, toilet and bidet. Its
style is very simple linear and essential, adaptable in
any type of bathroom setting.

Vintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976

Soho
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Dettagli del vaso e del bidet terra della serie Soho. Si sottolinea una crea-
tività molto essenziale non prevalente e per questo adattabile a molteplici
contesti. Nellʼimmagine di questa pagina, vaso con monoblocco in alterna-
tiva al vaso standard.

Details of back to wall wc and bidet model soho. The essential creative
style is emphasized and makes the collection easily adaptable to any
setting. iIn the image below monobloc wc.

Art. 0150
Vaso a terra / Back to wall wc.

Art. 0550
Bidet a terra / Back to wall bidet.

Art. 0250 - Art. 0350 (cassetta monoblocco)
Vaso monoblocco - cassetta monoblocco
Monoblock wc – monoblock cistern

Vintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976
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Soho



il percorso della serie Soho prosegue con vaso
e bidet in versione sospesa. Una soluzione che
si allinea alla possibilità del lavabo di essere ap-
plicato sospeso, con sifoneria a vista, o con se-
micolonna in ceramica. Con questa versione la
serie compie un passo avanti in termini di ele-
ganza formale.

Soho wall hung details with and without
semipedestal.

Art. 0650
Vaso sospeso / Wall hung wc

Art. 0750
Bidet sospeso / Wall hung bidet

Art. 0950
Semicolonna / Semipedestal.

Art. 0850
Lavabo Soho cm. 67
Soho wash basin cm. 67
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Vintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976

Soho sospesa
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Una serie di sanitari dallʼimpianto stilistico sem-
plice e razionale ideali per lʼinserimento in molte-
plici contesti architettonici. La linea “Cleo” richiama
il tipico disegno italiano giocato con perfetto equi-
librio delle forme e dei volumi.

Art. 0857
Lavabo da 65 cm. / Washbasins 65 cm.

Art. 1057
Colonna / Pedestal

Cleo

A range of bathroom sanitary ware with a simple and
rational design conceived to match with any type of ar-
chitectural setting. The Cleo series recalls the typical Ita-
lian design with a perfect balance of shape and volume.

Vintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976



Composizione “Cleo” con lavabo su colonna vaso e bidet a terra.
Spiccano le estetiche logge a incavo presenti nel basamento del
vaso e del bidet.

Cleo: washbasin, pedestal, wc and bidet.

Cleo
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Vintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976



Composizione intera e dettagli del vaso e del
bidet della serie Cleo in visione dallʼalto. Spic-
cano gli ampi bacini molto funzionali di tutti gli
elementi.

Full version of Cleo collection and details of WC
and bidet seen from above.

Art. 0857
Lavabo da 65 cm. / Washbasins 65 cm.

Art. 1057
Colonna / Pedestal

Art. 0557
Bidet a terra / Bidet

Art. 0157S
Vaso a terra / Cleo wc s

Art. 0157P
Vaso a parete / Cleo wc p

Art. 01578
Copriwater chiusura standard
Cleo wood polyester seat cover

Vintage
LIMITED EDITION

SR 59

NEW YORK CITY
SINCE 1976
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Isb classic
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Antiqua

Chiude il percorso delle serie di sanitari una proposta
dal carattere classico. Ottimamente riprodotta in stile
primi novecento, “Antiqua” si presta per lʼinserimento
in bagni dal sapore classico. Perfetta anche per tutti
gli abbinamenti in contrapposizione con un format
moderno piuttosto che per soluzioni New Classic.

Art.0858
Lavabo da 72 cm. / Washbasins 72 cm.

Art. 1058
Colonna / Pedestal.

The path of the sanitaryware series closes with a pro-
posal with a classic character. Excellently reprodu-
ced in the style of the early twentieth century,
"Antiqua" is suitable for use in bathrooms with a
classic flavor. Also perfect for all combinations in
contrast with a modern format rather than for New
Classic solutions.
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Serie “Antiqua” in composizione. Lavabo su colonna, bidet e vaso con cas-
setta monoblocco. Il lavabo è disponibile nelle misure: 72 e 62 cm.

Antiqua serie. Washbasin, pedestal, monobloc wc, bidet

Antiqua
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Dettagli vaso e bidet serie “Antiqua”, perfette riproduzioni in stile
per una collezione di fascino retrò.

Details toilet and bidet series "Antiqua", perfect reproduction in
style for a collection of retro charm.

Vaso e bidet “Antiqua” : stile e personalità

Art. 0558
Bidet 1/3 fori

Art. 0158S
Vaso a terra scarico pavimento
Antiqua wc p

Art. 0158P
Vaso a terra scarico parete
Antiqua wc p
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Art. 842000
Cassetta alta con coperchio
High cistern with cover

Nella pagina di destra: bidet e vaso con cassetta alta.
In questa pagina, immagini del vaso nelle ulteriori ver-
sioni: vaso con cassetta monoblocco e vaso con cas-
setta a zaino.

Cassetta per vaso Antiqua
in tre possibilità di applicazione:

monoblocco, a zaino e alta

0258S/P
vaso monoblocco a terra o parete
monoblock wc S or P trap

0358
cassetta monoblocco c/coperchio
Monoblock cistern with cover

Art. 0158S/P
vaso terra o parete
Wc S or P trap

Art. 848000
cassetta a zaino c/coperchio
Backpac cistern with cover

On the right page: bidet and toilet with high cistern.
On this page, images of the toilet in the other versions:
toilet with monobloc cistern and toilet with backpack
cistern.

Art. 0158S
Vaso a terra scarico pavimento
Antiqua wc p

Art. 0158P
Vaso a terra scarico parete
Antiqua wc p



Composizione “Antiqua” con lavabo, colonna,
bidet e vaso monoblocco.

“Antiqua” composition with sink, column,
bidet and monobloc toilet.
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Vasca “Victoria” in stile classico realizata in “Acrilico Sanitario” disponibile in due
differenti misure: 160x80 h.72 cm. / 170x80 h.72 cm.

Classic style “Victoria” bathtub made of “Sanitary Acrylic” available in two different
sizes: 160x80 h.72 cm. / 170x80 h.72 cm.

Vasca “Victoria”

Art. 0916
Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x80 h.72
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x80 h. 72

Art. 0917
Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x80 h.72
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x80 h. 72

< 156 < 157

Vasca “Victoria”
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Lavabi d’arredo



Una vasta gamma di prodotti con una palette di colori e finiture molto ampia

Forniture washbasins. A wide range of products with a very wide palette of colors and finishes

Una vasta gamma di lavabi dʼarredo ideali per lʼab-
binamento con le serie di sanitari ISB o come sin-
golo utilizzo. Rappresentano il design più
contemporaneo senza tralasciare le forme stori-
camente evergreen che ISB mette ancora a di-
sposizione in catalogo. Ogni lavabo presentato è
disponibile nella versione bianco lucido e bianco
matt e in tutti i cromatismi e le finiture della ISB per
un totale di 24 versioni differenti. Nella pagina di
destra sono riepilogati colori e finiture disponibili
per ogni lavabo oltre alla piletta con tappo in cera-
mica anchʼessa disponibile in tutti i cromatismi e
finiture.

Lavabi d’arredo

A wide range of decorative washbasins ideal for com-

bining with the ISB sanitaryware series or as a single

use. They represent the most contemporary design wi-

thout neglecting the historically evergreen forms that

ISB still makes available in the catalog. Each wa-

shbasin presented is available in glossy white and

matt white and in all ISB colors and finishes for a total

of 24 different versions. The right page summarizes

the colors and finishes available for each washbasin

in addition to the drain with ceramic cap, which is

also available in all colors and finishes.

24 Cromatismi disponibili per ogni lavabo ISB

24 colors available for each ISB washbasin
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BIANCO BLU NAVY BLU SKY

VERDE ACQUA NERO LUCIDO GRIGIO PERLA SENAPE

COLORI IN FINITURA LUCIDA
Glossy finish colours

BIANCO MATT ACQUAMARINA TORTORA

SABBIA NERO MATT VERDE
SALVIA

GRIGIO CEMENTO

COLORI IN FINITURA MATT
Matt finish colours

PLATINO LUCIDO ORO LUDICO

RAME
LUCIDO

MATERICO
PLATINO

FINITURE SPECIALI
Special finishess

MATERICO
ORO

MARMO NERO MARMO
BOTTICINO

FINITURE MARMI & CORTEN
Marble finishes

7

7

5

5

MARMO
VERDE ALPI

MARMO BIANCO
STATUARIO

FINITURA
CORTEN

BIANCO BLU NAVY BLU SKY VERDE
ACQUA

NERO LUCIDO GRIGIO
PERLA

SENAPE

COLORI IN FINITURA LUCIDA
Glossy finish colours

BIANCO MATT ACQUAMARINA TORTORA NERO MATT VERDE
SALVIA

GRIGIOSABBIA

COLORI IN FINITURA MATT
Matt finish colours

FINITURE SPECIALI
Special finishes

MARMO
NERO

MARMO
BOTTICINO

MARMO
VERDE

ALPI

MARMO
BIANCO

STATUARIO

FINITURE MARMI & CORTEN
Marble finishes

FINITURA
CORTEN

ORO
LUCIDO

RAME MATERICO
PLATINO

MATERICO
ORO

PLATINO
LUCIDO

Piletta click clack con tappo in ceramica disponibile in tutti i cromatismi e le finiture ISB.
Click clack drain with ceramic cap available in all ISB colors and finishes.



NewGlamour
Lavabo d’appoggio disponibile in due misure

Lavabo New Glamour cm. 40x40 11h. - Counter top washbasin cm.65x40 11h.

Misura 40x40 h.11 cm. Art.3151 - Misura 65x40 h.11 cm. Art 3150

Art. 3151

Art. 3150
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Vanity Bowl / Vanity Bowl obliquo
Lavabo d’appoggio / Lavabo appoggio obliquo

Counter top washbasin cm.44,5x 28h./ Vanity Bowl cross counter top washbasin ¿

cm.44,5

Diametro 44,5 h. 28 cm. Art.3155

Obliquo Diametro 44,5 h. 12-24 cm.

Art.3158
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Art. 3155

Art. 3155



Vanity Star
Lavabo d’appoggio disponibile in due misure

Counter top washbasin cm.38x50x13h/ Counter top washbasin cm.38x60x13h

Misura 38x50 cm. x h.13 Art.3147 / Misura 38x60 cm. x h. 13 Art 3148

Art. 3147

Art. 3148

< 166 < 167



Vanity star F/r
Lavabo d’appoggio con alloggiamento rubineteria

ART.3145 Vanity Star /R50Countertop / ART.3146 Vanity Star /R60Countertop

Diametro: 50 x 50 h.13 cm. Art.3145 - Diametro: 50 x 60 h.13 cm. Art.3146

Art. 3145

Art. 3146
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Vanity Star Round
Lavabo d’appoggio

Round counter top washbasin cm.38 x 13h

Diametro 38 h. 13 cm. Art.3154

Art. 3154
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Vanity Oval
Lavabo d’appoggio disponibile in due misure

Counter top washbasin cm.59x39x15,5h/ Counter top washbasin cm.49x35x13h

Misura 59x39 x h.15,5 cm. Art.3156 - Misura 49x35 x h.13 cm. Art 3157

Art. 3156

Art. 3157
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Vanity Moon
Lavabo d’appoggio

Counter top washbasin cm.46x15h

Diametro 46 x h.15 cm. Art.3153

Art. 3153
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Quadro
Lavabo d’appoggio e sospeso

24x44 13h cm. Countertop / Suspended

Misure 24 x 44 h.13 cm. Art.3103

Art. 3103

< 176 < 177



Quadro appoggio
Lavabo d’appoggio e sospeso

Quadro - 46x46 13h cm. Countertop / Suspended

Misure 46 x 46 h.13 cm. Art.3105

Art. 3105
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Oxford appoggio
Lavabo d’appoggio

Oxford - 54,5x45 13,5h cm. Countertop

Misure 54,5 x 45 h.13,5 cm. Art.3118

Art. 3118
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Charme appoggio
Lavabo d’appoggio e sospeso mono vasca

Charme - 60/70/80/100/120x45 xh. 14 cm. Countertop / Suspended / on frame.

Misure 60/80/100/120 x 45 h.14 cm.

Art. 3125
Cm. 60x45

Art. 3127
Cm. 80x45

Art. 3128
Cm. 100x45

< 182 < 183

Art. 3129
Cm. 120x45
Vasca singola o doppia

Available with one or two tanks



Struttura per lavabi Charme

Disponibile per tutti i lavabi Charme:60/80/100/120 x p.45 cm. x h. cm. 75

Art. 1815
Struttura in ottone cromato

disponibile per tutti i lavabi Charme

Frame in chrome brass available in any size
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Art. 3129/S
Cm. 120x45
Vasca singola o doppia

Available with one or two tanks



Vanity round appoggio
Lavabo d’appoggio

Vanity Round - 42 x h.16 cm. Countertop

Diametro: 42 x h.16 cm. Art.3143

Art. 3143
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Surf appoggio
Lavabo d’appoggio

Surf - 75x 45 19h. cm. Countertop

Misure: 75 x 45 h.19 cm. Art.3124

Art. 3124
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Vanity Cloud appoggio
Lavabo d’appoggio

Vanity Cloud - 60x40,5 x h. 15,5 cm. Countertop

Misure: 60 x 40,5 h. cm. Art.3144

Art. 3144
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Art. 3160

Art. 3160/R

Up appoggio / Up appoggio con foro rubinetteria
Lavabi d’appoggio

Counter top washbasin 42x42 h13 / UP42R counter top washbasin with taps hole 4
13

Misure 42 x 42 h.13cm. Art.3160 / Misure 42 x 42 h.13cm. (foro rubinetteria) Art.3160R
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Art. 3161 UP 50

Art. 3162 UP 60

Up appoggio rettangolare
Lavabo d’appoggio disponibile in due misure

Counter top washbasin 50x40 h13/ Counter top washbasin 60x40 h13

Misura 50x40 x h.13 cm. Cod.3161 - Misura 60x40 x h.13 cm. Cod. 3162
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Vanity Re appoggio
Lavabo d’appoggio

Vanity Re- 60x40 xh.15 cm. Countertop

Misure: 60 x 40 x h.15 cm. Art.3140

Art. 3140

< 196 < 197



Vanity Small appoggio
Lavabo d’appoggio

Vanity Small - 42,5x42,5 x 18,5 cm. Countertop

Misure: 42,5 x 42,5 x h.18,5 cm. Art.3141

Art. 3141
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Vanity star Plus appoggio
Lavabo d’appoggio senza troppopieno

Vanity Star Plus - 60x38 x h. 12 cm. No overflow cuntertop washbasin

Art.3159 60 x 38 h.12 cm.

Art. 3159



Linea arredo
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U n a g a m m a a r t i c o l a t a d i e l e m e n t i d ’ a r re d o
FURNITURE LINE

Una gamma di elementi dʼarredo finalizzati al com-
pletamento di una sala bagno dal fascino stilistico
e funzionale. Molti i prodotti disponibili in questa
linea che si articola con mensole in legno laccate,
lucide o matt, disponibili in tutti i cromatismi Ral,
per poi proseguire con una serie di basi lavabo ca-
librate per i prodotti ceramici a firma ISB. Non man-
cano i complementi jolly come cassettiere e trolley.
Chiudono la panoramica gli specchi, pochi modelli
perfettamente calibrati per la maggior parte delle
esigenze di collocamento.

Linea arredo

A range of furnishing elements aimed at completing

a bathroom with a stylistic and functional charm.

Many products are available in this line which is ar-

ticulated with lacquered, glossy or matt wooden shel-

ves, available in all Ral colors, and then continues

with a series of basins calibrated for ISB signature

ceramic products. There is no shortage of jolly com-

plements such as drawers and trolley. Mirrors close

the overview, a few models perfectly calibrated for

most placement needs.
.

Mensole in legno
Wooden shelves

Mensole laccate lucide e matt
Glossy and matt lacquered shelves

Mobili porta lavabo
Washbasin cabinets

Complementi d’arredo
Furnishing

Specchi
Mirrors
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Mensole in legno/wooden shelves

Mensole a finitura legno disponibili in diverse es-
senze per ospitare i lavabi dʼappoggio ISB. Disponi-
bili in diverse lunghezze rappresentano un
completamento dʼarredo minimale, estetico e funzio-
nale. Alle finiture in legno si aggiungono le mensole
disponibili in tutta la gamma cromatica RAL sia in ver-
sione lucida che matt.

Wood finish shelves available in different essences to

accommodate the ISB countertop washbasins. Availa-

ble in different lengths, they represent a minimal, ae-

sthetic and functional piece of furniture. In addition to

the wood finishes, there are shelves available in the en-

tire RAL color range in both glossy and matt versions.

Linea mensole legno

MISURE IN CM: 80 / 100 / 120 / 140 p. 50 h. 10
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Possibilità di avere le mensole a misura personalizzata fino al doppio della misura standard con un aumento del 50%
Possibility to have customized shelves up to double the standard size with a 50% increase



Mensola in legno massello /wooden shelves

La mensola in legno massello è disponibile in tre dif-
ferenti misure: 80/100/140 cm. con una profondità di
50 cm. e uno spessore di legno pieno di 5 cm. Si pre-
sta a molteplici inserimenti e si pregia di un porta
asciugamani, accessorio e a richiesta, con posizio-
namento libero.

The solid wood shelf is available in three different sizes:

80/100/140 cm. with a depth of 50 cm. and a thick-

ness of solid wood of 5 cm. It lends itself to multiple in-

sertions and has the advantage of a towel holder with

free positioning.

MISURE UNICHE IN CM: 80 / 100 / 140 X p. 50 h. 5
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Linea mensole laccate
Lucide e matt

Le mensole della linea arredo ISB, laccate lucide o
opache, sono anche disponibili in tutta la gamma cro-
matica della scala RAL.

The shelves of the ISB furniture line, glossy or matt lac-

quered, are also available in the entire color range of

the RAL scale.

MISURE IN CM: 80 / 100 / 120 / 140 p. 50 h. 10

Disponibili in tutti i colori RAL lucidi o matt su ordinazione
Available on request in all glossy or matt RAL colors
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Possibilità di avere le mensole a misura personalizzata previo preventivo
Possibility to have customized shelves to request
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LEGNO MASSELLO

MENSOLE LACCATE DISPONIBILI
IN TUTTI I COLORI RAL

LLaaccqquueerreedd  sshheellvveess  aavvaaiillaabbllee  iinn  aallll  RRAALL  ccoolloorrss

FINITURA SHERWOOD

FINITURA ROVERE
SBIANCATO

FINITURA WENGEʼ

FINITURA CORTEN

FINITURA FRASSINO

FINITURA BIANCO
LACCATO LUCIDO

+
TUTTI I COLORI RAL

FINITURA BIANCO
LACCATO OPACO

+
TUTTI I COLORI RAL

LINEA MENSOLE ISB: Le essenze / I cromatismi



Un interessante progetto modulare strutturato con
una base lavabo sospesa e un modulo a cassetto
estraibile sospeso. Tante le possibilità di composi-
zione a copertura delle molteplici singole esigenze di
collocamento e di gusto. In queste immagini i due
moduli sono proposti in cromatismo beige, a richiesta
possono essere realizzati in tutte le tinte RAL.

An interesting modular project structured with a suspen-
ded washbasin base and a suspended pull-out drawer
module. There are many composition possibilities to cover
the multiple individual needs of placement and taste. In
these images the two modules are proposed in beige
color, on request they can be made in all RAL colors.

Base porta lavabo SKY. Modulo contenitore SKYplus 
SKY washbasin base. SKYPLUS container module

Linea mobili

Modulo portalavabo
Washbasin module

Modulo contenitore
Container module

Modulo portalavabo +Modulo contenitore
In composizione sovrapposta

Washbasin module + Container module

Modulo portalavabo + Modulo contenitore
in composizione sfalsata destra o sinistra
Washbasin module + Container module in left

or right offset composition
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MISURE BASE PORTA LAVABO E MISURA MODULO CONTENITORE : 60 / 80 / 90 X p. 50 h. 27 cm.

Disponibili in tutti i colori RAL 
lucidi o matt su ordinazione
Shelves are available in all RAL 
colour without price changes.

POSSIBILI ESEMPI DI COMPOSIZIONE DEI DUE ELEMENTI
POSSIBLE EXAMPLES OF COMPOSITION OF THE TWO ELEMENTS



SKYplus: modulo contenitore versatile

“Skyplus” è un modulo contenitore sospeso con cas-
setto estraibile e frizionato che può essere inserito
con unʼampia flessibilità. Studiato in abbinamento
alla base porta lavabo “Sky” si presta anche come
elemento abbinabile ad esempio alle mensole. Nel-
lʼimmagine in questa pagina dettaglio di abbinamento
del modulo contenitore “Skyplus” alla mensola
“Sherwood” da 120 cm.

"Skyplus" is a suspended container module with an ex-
tractable and frictioned drawer that can be inserted
with great flexibility. Designed in combination with the
“Sky” washbasin base, it is also suitable as an element
that can be combined with shelves, for example. In the
image on this page, details of the combination of the
"Skyplus" container module with the 120 cm "Sher-
wood" shelf.

Modulo contenitore Modulo contenitore

Mensole
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MISURE IN CM: 60 / 80 / 90 X p. 50 h. 27 cm.

Disponibile in tutti i colori RAL 
lucidi o matt su ordinazione
Shelves are available in all RAL 
colour without price changes.

POSSIBILI ESEMPI DI COMPOSIZIONE CON MENSOLA
POSSIBLE EXAMPLES OF COMPOSITION OF THE TWO ELEMENTS



Moon: mobile porta lavabo a doppio cassetto
Moon: double drawer washbasin cabinet

Soluzione dʼarredo molto funzionale grazie alle di-
mensioni contenute e ai due ampi cassetti estraibili
con, allʼinterno, spazi inaspettati. Il mobile “Moon” è
disponibile in tre differenti lunghezze e in tutti i colori
della scala Ral a richiesta.

Very functional furnishing solution thanks to its small

size and two large pull-out drawers with unexpected

spaces inside. The “Moon” cabinet is available in three

different lengths and in all the colors of the Ral scale on

request.
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MISURE IN CM: 80 / 90 / 100 X p. 50 h. 52

Disponibile in tutti i colori RAL 
lucidi o matt su ordinazione
Shelves are available in all RAL 
colour without price changes.



Mobile “Moon”: un design minimale con la praticità 
del doppio cassetto

Nonostante il primo cassetto del mobile porta lavabo
abbia la zona centrale vuota per scorrere intorno al
sifone rimane uno spazio comunque molto ampio per
i diversi oggetti che possono essere ospitati. Il se-
condo cassetto recupera in pieno sia come spazio in
piano sia come altezza.

Although the first drawer of the washbasin cabinet has

an empty central area to slide around the siphon, there

is still a very large space for the various objects that can

be housed. The second drawer recovers in full both as

a flat space and as a height.
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MISURE IN CM: 80 / 90 / 100 X p. 50 h. 52



MISURE IN CM: 60 / 80 / 90 / 100 / 120  X p. 50 h. 45

Mobile porta lavabo “Light”: il design pregevole
“Light” washbasin cabinet: the exquisite design

Un mobile dʼindubbio fascino estetico. Lʼabbinamento
tra il bianco della cassa esterna e il legno dei due
cassetti estraibili conferiscono un design di grande
impatto visivo. Il mobile “Light” è strutturato con due
cassetti di differenti misure. Il primo, più basso di al-
tezza è dedicato a oggetti più contenuti nei volumi; il
secondo invece si esprime con unʼaltezza più ampia
e svolge anche una funzione estetica di valore co-
prendo, in modalità chiuso, solo parzialmente il primo
cassetto.

A piece of furniture of undoubted aesthetic appeal. The

combination of the white of the external case and the

wood of the two removable drawers give a design of

great visual impact. The “Light” cabinet is structured

with two drawers of different sizes. The first, lower in

height, is dedicated to objects more contained in the

volumes; the second, on the other hand, is expressed

with a wider height and also performs an aesthetic fun-

ction of value by covering, in closed mode, only par-

tially the first drawer.
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Complementi d’arredo

Art. SPO4030 DX - Art. SPO4030 SX
Contenitore a sportello  40x30x50 cm.
Cabinet 40x30x50cm.

Art. CAS4015
Cassetto singolo 40x15x50 cm.
Single drawer 40x15x50cm.

Trolley e cassettiere sospese /Furnishing
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Quattro elementi che danno origine a molteplici
composizioni per arredare o completare la sala
bagno con utili contenitori. Due cassettiere, a 1 o
2 cassetti, posizionabili a muro con apposite staffe
di aggancio.  Un contenitore a sportello anchʼesso
posizionabile a muro e un trolley su ruote. Gli ele-
menti hanno tutti in comune la larghezza di 40 cm.
e la profondità di 50 cm. in questo modo è possi-
bile realizzare delle composizioni sovrapponendo
a piacere gli elementi.  

Four elements that give rise to multiple compositions

to furnish or complete the bathroom with useful con-

tainers. Two drawer units, with 1 or 2 drawers, which

can be positioned on the wall with special hooking

brackets. A door container that can also be positio-

ned on the wall and a trolley on wheels. The elements

all have in common the width of 40 cm. and the

depth of 50 cm. in this way it is possible to create

compositions by overlapping the elements as desired.

Art. TRO4050
Trolley 40x50x52 cm.

Art. CAS4030
Cassettiera doppia 40x30x50 cm.
Double drawers 40x30x50cm.

VENGEʼ ROVERE 
SBIANCATO

BIANCO 
LUCIDO

BIANCO
MATT

Disponibile in tutti i colori RAL 
lucidi o matt su ordinazione
Shelves are available in all RAL 
colour without price changes.



Linea arredo Hokai

Kit arredo Hokai /Hokai kit Furnishing

Realizzato interamente in legno massello il Kit Ar-
redo Hokay by ISB rappresenta una soluzione ot-
timale per creare una zona lavabo completa in
ogni dettaglio. Nella versione bianca opaca si
compone di un portalavabo con piano dʼappoggio
sottostante, uno specchio rotondo e una scaletta
portasciugamani. Lo stile è del tutto originale e
consente di arredare con gusto la sala bagno.

The Hokay Furniture Kit by ISB represents an optimal

solution to create a complete washbasin area in

every detail. In the opaque white version it consists of

a washbasin unit with an underlying surface, a

round mirror and a towel rack ladder. The style is

completely original and allows you to tastefully de-

corate the bathroom. Made entirely of wood

In queste immagini il Kit Arredo Hokay dy
ISB in versione nero con portalavabo di
60 cm. Molto interessante la scaletta por-
taoggetti realizzata con mensole reclina-
bili.

In these images the Hokay Furniture Kit by
ISB in black version with 60 cm. Basin unit.
Very interesting the storage ladder made
with reclining shelves.
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Il prodotto è realizzato artigianalmente e pertanto le misure possono variare leggermente entro un
arco di - 3/4 cm. in eccesso o in difetto.

The product is handcrafted and therefore the measures may vary slightly within + or - 3/4 cm



Kit arredo Hokai /Hokai kit Furnishing

In versione bianco e nero

Hokai kit Furnishing black Hokai kit Furnishing white

KIT ARREDO HOKAI:
Made entirely of wood

Art. B60 / base cm. 60
Base lavabo dimensioni 56X40Xh.80 cm.
Floor standing furniture unit cm.56x40x80h

Art. B70 / base cm 90
Base lavabo dimensioni 86X40Xh.80 cm.
Floor standing furniture  unit cm.86x40x80h

Art. SP80 / 
Specchio diametro 80 cm.
mirror diameter 80 cm.

Art. SP80 / 
Specchio diametro 60 cm.
mirror diameter 60 cm.

Art. SC003
Scala tre piani 4 gradini  40x180 cm.
Teak staircase 4 steps 40x180 cm.

Art. SC007
Scala 7 gradini  40x180 cm.
Teak staircase 7 steps 40 x 180 cm.
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Il prodotto è realizzato artigianalmente e pertanto le misure possono
variare leggermente entro un arco di - 3/4 cm. in eccesso o in difetto.

The product is handcrafted and therefore the measures may vary slightly
within + or - 3/4 cm



Tre modelli di specchi / Three models of mirrors

Concludono il percorso dedicato alla linea arredo ISB
tre proposte di specchi. Due modelli retroilluminati
con eventuale accenzione touch frontale e una pro-
posta filo lucido dal carattere minimale. Nellʼimma-
gine di destra specchio tondo a led retrostanti
diametro 80 cm. Per il modello tondo è disponibile
anche una misura “large” di 120 cm. 

Specchi

Three proposals for mirrors conclude the path dedicated

to the ISB furniture line. Two backlit models with possi-

ble front touch accent and a shiny thread proposal with

a minimal character. In the image on the right, a round

LED mirror with a diameter of 80 cm. A “large” size of

120 cm is also available for the round model.

Specchi circolari con retro illuminazione a led
Circular mirrors with LED backlighting

Specchio rettangolare ad angoli stondati con retro illuminazione a led
Rectangular mirror with rounded corners with LED backlighting

Specchio filo lucido minimale rettangolare senza retro illuminazione
Minimal rectangular polished edge mirror without back lighting
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Specchi retroilluminati con accensione touch
Backlit mirrors with touch accent

I modelli a luce led, tondo e rettangolare, conferi-
scono un valore aggiunto con una nota importante
di light design. Grazie allʼeffetto di riflessione in
molti casi la luce led può essere sufficiente per
tutte le operazioni di beauty. A richiesta è disponi-
bile lʼaccensione a led con comando touch posto
sul fronte dello specchio.

The LED light models, round and rectangular, give an

added value with an important note of light design.

Thanks to the reflection effect, in many cases the LED

light can be sufficient for all beauty operations. LED

lighting with touch control located on the front of the

mirror is available on request.
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60 cm.

100 cm
.

80 cm.

100 cm
.

60
 cm

.

100 cm.

80
 cm

.

100 cm.

Specchio rettangolare a led ad angoli smussati
reversibile (verticale/orizzontale) 60x100 cm.

Reversible rectangular led mirror with rounded cor-
ners 60x100 cm.

Art. SP Ret 60

Specchio rettangolare a led ad angoli smussati
reversibile (verticale/orizzontale) 80x100 cm.

Reversible rectangular led mirror with rounded cor-
ners 80x100 cm.

Art. SP Ret 80

Accensione TOUCH a richiesta su vetro
sx/dx/centrale Specificare posizionamento.

Power TOUCH on mirror sx/dx/central. 
Specify placement.

Art. AC Led

Accensione touch sx Accensione touch dx

Accensione touch 
centrale

Specchio rotondo a led diametro 80 cm. 

Round led mirror 80 cm. diameter

Art. SP Cir  80

Accensione TOUCH a richiesta su vetro in posi-
zione centrale in basso

Power touch on mirror central low position

Art. AC Led

Specchio rotondo a led diametro 120 cm. 

Round led mirror 120 cm. diameter  

Art. SP Cir 120

80 cm.120 cm.

Posizionamento accensione touch: centrale in basso
Power touch central: low position

Potenza: 80w
Alimentazione a LED: 9.6w
Tensione di Alimentazione: 220-240V AC
Freq. di Funzionamento: 50-60 HZ
Classe Isolamento Elettrico: II
Flusso Luminoso: 1040 LM/M 
Rendimento LED: 900-1000 LM/W
Tª di Colore: 4000K
Illuminazione: Perimetrale
Classe Energetica: A+
Materiale del Corpo: PVC+SPECCHIO
Protezione IP: 20
Uso: INTERNO
Certificati: CE & RoHS

Caratteristiche tecniche rettangolare e tondo
Rectangular and round technical characteristics

Specchi retroilluminati riepilogo tecnico Specchi retroilluminati riepilogo tecnico
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Specchio filo lucido

Una proposta di specchio a filo lucido dal carattere
puramente minimale. Disponibile nella misura
standard di 105 x 50 può essere applicato in oriz-
zontale o verticale.

A proposal for a polished edge mirror with a purely

minimal character. Available in the standard size of

105 x 50 it can be applied horizontally or vertically.

Specchio rettangolare filo lucido reversibile 
(verticale/orizzontale) 105x50 cm.

Reversible mirror with shine edge. 105x50
cm.

Art. SP 1006

Per gli specchi filo lucido dal design minimale la ISB offre la realizzazione a misura previo preventivo.
"Minimal" mirror made to measure on request



Le vasche Isb
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Una gamma di vasche in “Acr i l ico Sani tar io” e Art i f ic ia l Stone”
A range of bathtubs in "Sanitary Acrylic" and Artificial Stone "

Una vasta gamma di modelli di vasche centro
stanza realizzate in “Acrilico Sanitario” e Artificial
Stone”. Tanti i modelli disponibili per coprire le esi-
genze di gusto, spazio e funzionalità. I modelli se-
lezionati da ISB sono stati scelti per la loro perfetta
abbinabilità con le serie di sanitari e con i lavabi
dʼarredo presentati in questo catalogo. In abbina-
mento anche le rubinetterie sia a muro che con ap-
plicazione a pavimento centro stanza

Linea vasche

A wide range of models of freestanding bathtubs
made of “Sanitary Acrylic” and Artificial Stone ”.
Many models are available to cover the needs of
taste, space and functionality. The models selected by
ISB were chosen for their perfect match with the sa-
nitaryware series and the furniture washbasins pre-
sented in this catalog. Also combined with both wall
and floor mounted taps in the center of the room.

Modelli in “Acrilico Sanitario”

“Ely”

“Daisy”

Modelli in “Artificial Stone”

“Lara”

“Norma”

“Liala”“Victoria”

150/160/170 x75 h. 58 cm.

160/170 x80 h. 68 cm.

160/170 x80 h. 72 cm.

180 x87 h. 54 cm.

165 x78 h. 68 cm.

170 x75 h. 58 cm.
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Vasca centro stanza “Ely” by ISB realizzata in
“Acrilico Sanitario”, un materiale plastico di ultima
generazione leggero, resistente e di grande effetto
lucido brillante. La vasca “Ely” è disponibile in tre
differenti misure per soddisfare ogni esigenza di
collocamento nella sala bagno. Si pregia di un de-
sign squadrato, dalla linee pulite e leggermente ar-
rotondate negli angoli. Ne scaturisce una
molteplice poliedricità di coordinamento alle serie di
sanitari e ai diversi contesti architettonici.

Ely bathtub. Freestanding bathtub “Ely” by ISB made
of “Sanitary Acrylic”, a latest generation plastic ma-
terial that is light, resistant and with a great shiny
glossy effect. The "Ely" bathtub is available in three
different sizes to satisfy every need for placement in
the bathroom. It boasts a square design, with clean
lines and slightly rounded corners. The result is a mul-
tiple versatility of coordination to the series of sani-
tary ware and to the different architectural contexts.

MISURE VASCA “ELY” IN CM: 150x75 h58 - 160x75 h58 - 170x75 h 58

Vasca in “Acrilico Sanitario”

“Ely”

Cod. 0715 Vasca “Ely” 150 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.150x75 h. 58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.150x75 h. 58

Cod. 0716 Vasca “Ely” 160 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x75 h.58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x75 h. 58

Cod. 0717 Vasca “Ely” 170 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x75 h.58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x75 h. 58
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Vasca centro stanza “Daisy” è realizzata in “Acri-
lico Sanitario” ed è disponibile nelle seguenti mi-
sure: 160x80 e 170x80 x h. 68 cm. La vasca
“Daisy” si pregia di un design dalle linee minimali
con un accenno new classic di grande fascino ed
effetto dato dalla curvatura centrale. La vasca, a ri-
chiesta, è disponibile in tutte le tonalità cromatiche
e nelle finiture ISB applicabili però, solo nella fascia
esterna. Nelle immagini vasca “Daisy” con colora-
zione esterna Sabbia Matt.

Freestanding bathtub "Daisy" is made of "Sanitary
Acrylic" and is available in the following sizes:
160x80 and 170x80 x h. 68 cm. The “Daisy” ba-
thtub boasts a design with minimal lines with a new
classic hint of great charm and effect given by the
central curvature. The bathtub, on request, is availa-
ble in all color shades and ISB finishes applicable,
however, only in the external band. In the images
“Daisy” bathtub with Matt Sand external color.

MISURE VASCA “DAISY” IN CM: 160x80 h. 68 - 170x80 h. 68

Vasca in “Acrilico Sanitario”

“Daisy”

Art. 0516 Vasca “Daisy” 160 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x80 h. 68
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x80 h. 68

Art. 0517 Vasca “Daisy” 170 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x80 h. 68
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x80 h. 68
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Chiude la panoramica delle vasche ISB il modello
“Victoria”. Un impianto stilistico di chiaro riferimento
classico costruito con un materiale assolutamente
contemporaneo: “Acrilico Sanitario”. Lʼimpronta
retrò si coordina con la serie “Antigua” della ISB o
si pone come oggetto di citazione storica per un
format anche di impronta minimalista. La Vasca è
disponile in due differenti misure: 160x80 h.72 cm.
/ 170x80 h.72 cm.

The “Victoria” model closes the overview of the ISB
tanks. A stylistic system of clear classical reference
built with an absolutely contemporary material: “Sa-
nitary Acrylic”. The retro imprint is coordinated with
the "Antigua" series of the ISB or stands as an object
of historical citation for a format also with a mini-
malist imprint. The bathtub is available in two diffe-
rent sizes: 160x80 h.72 cm. / 170x80 h.72 cm

MISURE VASCA “VICTORIA” IN CM: 160x80 h.72 cm. / 170x80 h.72 cm.

Vasca in “Acrilico Satinato”

“Victoria”

Cod. 0916 Vasca “Victoria” 160 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x80 h.72
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x80 h. 72

Cod. 0917 Vasca “Victoria” 170 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x80 h.72
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x80 h. 72
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Vasca in “Artificial Stone”

Vasca centro stanza realizzata in materiale Artifi-
cial Stone che evoca lʼeffetto materico del marmo
sia visivamente che al tatto. La vasca “Lara”, dal
design morbido e arrotondato, si presta a molteplici
inserimenti dʼarredo e si abbina con le più diverse
forme di sanitari e lavabi in ceramica a firma ISB.
La vasca è disponibile in misura unica di
180x87cm. con unʼaltezza di 54 cm.

Freestanding bathtub made of Artificial Stone mate-
rial that evokes the material effect of marble both vi-
sually and to the touch. The "Lara" bathtub, with a
soft and rounded design, lends itself to multiple fur-
nishing insertions and combines with the most di-
verse forms of sanitary ware and ceramic
washbasins by ISB. The tub is available in one size of
180x87cm. with a height of 54 cm.

I PRODOTTI IN ARTIFICIAL STONE SONO DISPONIBILI SOLO IN VERSIONE BIANCO MATT

ARTIFICIAL STONE PRODUCTS ARE AVAILABLE ONLY IN MATT WHITE VERSION

“Lara” “Lara”
“Artificial Stone” è un materiale composito, formato da cariche
minerali e resina. È rivestito da uno smalto tecnico ad effetto
estetico opaco. Questo rivestimento ha ottime caratteristiche
di resistenza a completa ripristinabilità della superficie.

“Artificial Stone” is a composite material, made up of mineral fil-
lers and resin. It is coated with a technical enamel with an opa-
que aesthetic effect. This coating has excellent characteristics of
resistance to complete restorability of the surface.

Vasca

Cod. 0818 Vasca “Lara” 180 cm.

Vasca in Artificial Stone cm.180x87 h.54
Bathtub in Artificial Stone cm.180x87 h.54

MISURE VASCA “LARA” IN CM: 180x87 h. 54
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Un ulteriore modello di vasca centro stanza costruito
sul modulo di un ovale allungato. Lʼimpianto stilistico
si esprime con un design sobrio ed elegante in
grado di coordinarsi a diversi contesti architettonici
di sala bagno così come ai tanti prodotti sanitari e la-
vabi dʼarredo a firma ISB. La vasca “Norma” è di-
sponibile in misura unica di 165x78 x h 58 cm.

Another model of freestanding bathtub built on the
module of an elongated oval. The stylistic system is
expressed with a sober and elegant design able to
coordinate with different architectural contexts of the
bathroom as well as with the many sanitary products
and washbasins signed by ISB. The “Norma” ba-
thtub is available in one size of 165x78 x h 58 cm.

Vasca in “Arificial Stone”

“Norma”

MISURE VASCA “NORMA” IN CM: 165x78 h.58

Cod. 0618 Vasca “Norma” 165 cm.

Vasca in Artificial Stone cm.165x78 h. 68
Bathtub in Artificial Stone cm.165x78 h. 68

I PRODOTTI IN ARTIFICIAL STONE SONO DISPONIBILI SOLO IN VERSIONE BIANCO MATT
ARTIFICIAL STONE PRODUCTS ARE AVAILABLE ONLY IN MATT WHITE VERSION< 252 < 253



Vasca in “Artificial Stone”

Impianto stilistico dʼepoca rivisitato in chiave con-
temporanea. La vasca centro stanza “Liala”, rea-
lizzata in pregiato “Artificial Stone”, si presta
allʼinserimento in contesti classici, new classic e
contemporanei come nota di citazione classica. Eʼ
disponibile nella misura unica di 170x75 con un al-
tezza di 58 cm.

Vintage stylistic layout revisited in a contemporary
key. The "Liala" freestanding bathtub, made of fine
"Artificial Stone", lends itself to insertion in classic,
new classic and contemporary contexts as a note of
classic citation. It is available in a single size of
170x75 with a height of 58 cm.

I PRODOTTI IN ARTIFICIAL STONE SONO DISPONIBILI SOLO IN VERSIONE BIANCO MATT
ARTIFICIAL STONE PRODUCTS ARE AVAILABLE ONLY IN MATT WHITE VERSION

“Liala” “Liala”
“Artificial Stone” è un materiale composito, formato da cariche
minerali e resina. È rivestito da uno smalto tecnico ad effetto
estetico opaco. Questo rivestimento ha ottime caratteristiche
di resistenza a completa ripristinabilità della superficie.

“Artificial Stone” is a composite material, made up of mineral fil-
lers and resin. It is coated with a technical enamel with an opa-
que aesthetic effect. This coating has excellent characteristics of
resistance to complete restorability of the surface.

Vasca

Cod. 0720 Vasca “Liala” 170 cm.

Vasca in Artificial Stone cm.170x75 h.58
Bathtub in Artificial Stone cm.170x75 h.58

MISURE VASCA “LIALA” IN CM: 170x75 h. 58
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Piatti doccia
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I piatti doccia in marmoresina della ISB, con tra-
matura superiore ad effetto pietra, rappresentano
una novità stilistica nellʼarredo bagno. Con unʼal-
tezza di soli 2,5 cm. possono essere inseriti in ap-
poggio o filo pavimento. Sono disponibili in
34differenti misure e nei colori: bianco/crema/an-
tracite/grigio cemento.

Piatti doccia in marmoresina

The ISB marble resin shower trays, with a stone-effect
upper texture, represent a stylistic novelty in ba-
throom furnishings. With a height of only 2.5 cm.
they can be placed on or flush with the floor. They
are available in 34 different sizes and colors: white
/ cream / anthracite / concrete gray.

Bianco
White

Crema
Cream

Antracite
Anthracite

Grigio cemento
Concrete Grey

COLORI / COLOURS:

h. 2,5 cm.

MISURE / MEASURES:

70x 90 cm.
70x100 cm.
70x120 cm.
70x140 cm.
70x160 cm.
70x170 cm.
70x180 cm.
70x200 cm.

80x100 cm.
80x120 cm.
80x140 cm.
80x160 cm.
80x170 cm.
80x180 cm.
80x200 cm.

90x100 cm.
90x120 cm.
90x140 cm.
90x160 cm.
90x170 cm.
90x180 cm.
90x200 cm.

70x70 cm.
80x80 cm.
90x90 cm.

SEMICIRCOLARE
80x80 cm.
90x90 cm.
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100x100 cm.
100x120 cm.
100x140 cm.
100x160 cm.
100x170 cm.
100x180 cm.
100x200 cm.



Splendidi piatti doccia in ceramica con altezza di
soli 4 cm. Un disegno anti sdrucciolo a forme geo-
metriche elaborato su rettangoli e quadrati. I piatti
doccia h.4 sono disponibili in nove differenti misure
e in tutti i cromatismi lucidi e matt della ISB.

Beautiful ceramic shower trays with a height of only 4
cm. An anti-slip design with geometric shapes elabo-
rated on rectangles and squares. The h.4 shower trays
are available in nine different sizes and They are
available in all the shiny and matt colors of the ISB.

Piatti doccia in ceramica
h. 4 cm.

MISURE / MEASURES:

70x 90 cm.
70x100 cm.
70x120 cm.
70x140 cm.

80x100 cm.
80x120 cm.
80x140 cm.

80x80 cm.
90x90 cm.
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BIANCO BLU NAVY BLU SKY

VERDE ACQUA NERO LUCIDO GRIGIO PERLA SENAPE

COLORI IN FINITURA LUCIDA
Glossy finish colours

BIANCO MATT ACQUAMARINA TORTORA

SABBIA NERO MATT VERDE SALVIA GRIGIO CEMENTO

COLORI IN FINITURA MATT
Matt finish colours



Piatti doccia in ceramica con altezza di 6,5 cm. Un
disegno anti sdrucciolo a righe in rilievo che con-
sentono un grippaggio ideale. I piatti doccia h.6,5
cm. sono disponibili in molteplici misure per sod-
disfare tutte le esigenze dʼinserimento e in tutti i
cromatismi lucidi e matt della ISB.

Ceramic shower trays with a height of 6.5 cm. An
anti-slip design with raised stripes that allow for ideal
binding. The 6.5 cm high shower trays. they are
available in multiple sizes to meet all insertion needs
They are available in all the shiny and matt colors of
the ISB.

Piatti doccia in ceramica
h. 6,5 cm.

MISURE / MEASURES:

70 x 90 cm.
70x100 cm.
70x120 cm.
70x140 cm.

80x100 cm.
80x120 cm.
80x140 cm.

70x70 cm.
80x80 cm.
90x90 cm.

SEMICIRCOLARE
90x90 cm.
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BIANCO BLU NAVY BLU SKY

VERDE ACQUA NERO LUCIDO GRIGIO PERLA SENAPE

COLORI IN FINITURA LUCIDA
Glossy finish colours

BIANCO MATT ACQUAMARINA TORTORA

SABBIA NERO MATT VERDE SALVIA GRIGIO CEMENTO

COLORI IN FINITURA MATT
Matt finish colours



Rubinetterie
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COLLEZIONE QUADRO COLLEZIONE STILO COLLEZIONE CRISTALLO

COLLEZIONE INDY COLLEZIONE DESIGN
MANIGLIA LUNGA O CORTA
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Una gamma di cinque linee di rubinetterie
A range of five lines of taps

Una gamma di cinque linee di rubinetterie per com-
pletare unʼofferta ampia e articolata. Cinque Serie
selezionate per la perfetta sintonia e abbinabilità
con la produzione dei sanitari e dei lavabi dʼarredo
a firma ISB. Dove segnalato, sono previste anche
le variabili in cromatismo nero e in versione acciaio
spazzolato. Il dettaglio di tutti gli elementi disponi-
bili per ogni linea, inclusa la scheda tecnica di
ognuno, è visibile nellʼarea “Tecnica e listino
prezzi”.

Linea rubinetteria

A range of five lines of taps to complete a wide and

varied offer. Five series selected for perfect harmony

and combinability with the production of sanitary

ware and washbasins signed by ISB. Where indica-

ted, there are also the variables in black color and in

the brushed steel version. The details of all the ele-

ments available for each line, including the technical

data sheet of each, is visible in the "Technical and

price list" area.



Ausili per disabili

isb
S A N I T A R I
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Art. DN4.1Dx/Sx
Impugnatura di sostegno con
rinforzo cm.60 Dx/Sx
Handle with right/left support cm.60

Art. DN4Dx/Sx
Impugnatura di sostegno con
rinforzo cm.80 Dx/Sx
Handle with right/left support cm.80

Art. D2
Maniglione di sicurezza lineare cm.30
Linear safety handle cm.30

Art. D2.1
Maniglione di sicurezza lineare cm.40
Linear safety handle cm.40

Art. D2.3
Maniglione di sicurezza lineare cm.60
Linear safety handle cm.60

Art. D2.4
Maniglione di sicurezza lineare cm.90
Linear safety handle cm.90

Art. D1
Maniglione di sicurezza lineare cm.130
Linear safety handle cm.130

Art. D11.1
Seggiolino ribaltabile
Tip-up seat

Art. P1DISCER
Piatto doccia filo pavimento in ceramica cm.80x80 senza piletta
Ceramic shower tray floor level cm.80x80 without clic-clac plug

Art. P2DISCER
Piatto doccia filo pavimento in ceramica cm.90x90 senza piletta
Ceramic shower tray floor level cm.90x90 without clic-clac plug

Art. D3.2
Impugnatura di sostegno
ribaltabile cm.60
Folding support handle cm.60

Art. D3
Impugnatura di sostegno
ribaltabile cm.80
Folding support handle cm.80

Art. D8
Corrimano verticale da
pavimento a parete cm.180
Vertical handrail
from floor to wall cm.180

Art. 2270
Lavabo disabili cm.67
Washbasin for disabled cm.67

Art. 2670
Vaso sospeso disabile
Handicap wall hung wc

Art. 2770
Vaso monoblocco disabile
Handicap monobloc wc

Art. 2870
Cassetta monoblocco per vaso disabile
Monobloc cistern for handicap wc

Art. 2570
Vaso/bidet disabile con erogatore
Handicap wc/bidet with delivery

Art. 2370
Vaso “S” disabili
Wc “S” for disabled

Art. 2470
Vaso “P” disabili
Wc “P” for disabled

Art. 160
Staffe di fissaggio fisse per lavabo
Fixing brackets washbasin

Art. 162
Staffe di fissaggio pneumatiche per lavabo
Pneumatics fixing brackets washbasin

Art. 161
Staffe di fissaggio meccaniche per lavabo
Mechanics fixing brackets washbasin
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Ausili per disabili / Auxilium for disabled

Art. P1DISACR
Piatto doccia filo pavimento in acrilico cm.80x80 senza piletta
Acrilic tray floor level cm.80x80 without clic-clac plug

Art. P2DISACR
Piatto doccia filo pavimento cm.90x90 senza piletta
Acrilic shower tray floor level cm.90x90 without clic-clac plug

Art. 2380
Vaso terza età scarico terra/parete
Wc with floor / wall drain

Art. 2980
Bidet terza età
bidet

Art. CZN1
Cassetta con comando
a distanza
Cistern with remote control

Auxilium for disabled



Articoli vari
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600

450

460

400

70

230
270

400
330

65

520

90
60

600

510420

1150

337
330

610

470

270

115

600

500
600

120

240

100

390

ø60

Art. 4209
Pilozzo cm.46x40
Sink cm.46x40

Art. 4309
Pilozzo cm.60x45
Sink cm.60x45

Art. 4411
Vasca lavatoio cm.60x50 /Wash-tub cm.60x50

Art. 4612
Lavapanni cm.60x45
Heavy duty sink cm.60x45

Art. 4712
Lavapanni cm.60x60
Heavy duty sink cm.60x60

Pilozzo 46x40/60x45 cm.

Lavatoio 60x50 cm.

Lavapanni 60x45/60x60 cm.

Lavello a canale

900

450

200

1200

200

450

Art. 2913
Lavello a canale cm.90
Channel washbasin cm.90

Art. 3013
Lavello a canale cm.120
Channel washbasin cm.120

Piatti doccia h. 9 h.10/ Shower tray
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Pilozzi-Lavatoi-Lavapanni-Lavabi a canale / Sink-wash tub-duty sink-Channel basins

65
0/
70
0/
75
0/
80
0/
90
0

14
0

140
650

90
ø60

700

150

450
1000

100
ø60

80
0/
90
0

530

ø60

530
800/900

100

Quadrato h. 9

Angolare h. 10

Rettangolare h.10
Art. 5615
Piatto doccia cm.70x100 h.10
Shower tray cm.70x100 h.10

Art. 5715
Piatto doccia cm.72x90 h.10
Shower tray cm.72x90 h.10

Art. 6015
Piatto doccia cm.80x80 h.10
Shower tray cm.80x80 h.10

Art. 6115
Piatto doccia cm.90x90 h.10
Shower tray cm.90x90 h.10

Art. 5315
Piatto doccia cm.80 h.9
Shower tray cm.80 h. 9

Art. 5415
Piatto doccia cm.90 h.9
Shower tray cm.90 h.9

Art. 5815
Piatto doccia cm.80x120 h.10
Shower tray cm.80x120 h.10

Art. 5915
Piatto doccia cm.70x120 h.10
Shower tray cm.70x120 h.10

Angolare h. 10
Art. 6003DX
Piatto doccia cm.70x90 h.10
Shower tray cm.70x90 h.10

Art. 6003SX
Piatto doccia cm.70x90 h.10
Shower tray cm.70x90 h.10

Art. 6003SXArt. 6003DX
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Art. 3308
Lavabo cm.58x45 / Washbasin cm.58x45

Art. 3408

Art. 3608
Lavabo ad angolo
Corner hand-basin

50x40/58x45 Lavabo angolo

280
370

160

35
0

18
0

500
340

40
0

100
100

100

270

26
0 30
0

100

22
5

31
0

36020

Art. 3908
Vaso/bidet
Wc/bidet

Art. 3808
Orinatoio a parete
Wall urinal

Art. 4108
Lavabo baby
Baby washbasin

Art. 4008
Vaso baby a cacciata scarico pavimento
o parete.
Baby closed flushing system, floor drain or
wall drain

Orinatoio

Vaso/Bidet con erogatore Vaso baby

Lavabo baby

320
400

200

210

45

100

300

580
480

220
34

450

190
ø45

195

60 290

2

500
400

220
34

410

180
ø45

180

60 245

2

Articoli complementari

Lavabo cm.50x40 / Washbasin cm.50x40

Londra Madrid

Art. 2580
Lavabo soprapiano Londra cm.62
Londra over shelf washbasin cm.62

Art. 2590
Lavabo soprapiano Madrid cm.57
Madrid over shelf washbasin cm.57

Lavabi incasso / Recessed basins

Praga

Art. 2703
Lavabo incasso sottopiano Praga cm.57x41
Praga fitted under counter top washbasin cm.57x41

570

170

48
0

180

510

570

410 ø45

3

340

210

620
510

520

340

170

180

Complementary articles

Recessed basins



Art. 1175101
Vasca Relax Etruria cm.170x75 / Etruria Relax bathtub cm.170x75

Art. 1091524
Piedini per vasca in PVC
PVC legs for bathtubs

Art. 1091527
Piedini per vasca in acciaio
Steel legs for bathtubs

Art. 1098002
Coppia maniglie cromate
Chromed coupled of handles

Art. 1098003
Coppia maniglie ABS
ABS coupled of handles

Art. 1120101
Vasca Cassia cm.120x70
Cassia bathtub cm.120x70
Art. 1140101
Vasca Cassia cm.140x70
Cassia bathtub cm.140x70
Art. 1150101
Vasca Cassia cm.150x70
Cassia bathtub cm.150x70

Art. 1105101
Vasca Mini piana o sedile cm.105x65
Mini bathtub normal or seat cm.105x65
Art. 1091526
Piedini per vasca VB105 in acciaio
Steel legs for bathtub VB105

Vasche Standard
Realizzate in acciaio porcellanato di prima qualità ad alta resistenza, si pregiano di forme sobrie ed elenganti. Lʼaccurata lavorazione di porcellanatura offre una
superficie levigata e brillante di facile pulizia. Cinque sono i formati prodotti: cm.120x70 -140x70 -150x70 -160x70 -170x70.

Standard Bathtub
Manufactured with first quality enamelled steel. The importance given to the elegance of the shape does not affect the solidity of the bath. Tanks to the careful enamel-
ling, the surface of the bath is smooth and polished and easy to clean. Sizes produced are five:cm.120x70 -140x70 -150x70 -160x70 -170x70.

Vasche Standard Part.A
Standard bathtub Part.A

Part. Fori rubinetteria
Part. Taps holes

Part. antisdrucciolo
Part. antislip

Piedini in acciaio e PVC
Steel and PVC legs

Art. 1581
Piatto doccia quadrato cm.80x80x16
Square shower tray cm.80x80x16
Art. 1580
Piatto doccia quadrato cm.80x80x8
Square shower tray cm.80x80x8
Art. 1571
Piatto doccia quadrato cm.70x70x12
Square shower tray cm.70x70x12
Art. 1570
Piatto doccia quadrato cm.70x70x8
Square shower tray cm.70x70x8
Art. 1591
Piatto doccia quadrato cm.90x90x16
Square shower tray cm.90x90x16

Art. 2510
Vaso alla turca cm.55x65x15
Squat closet cm.55x65x15

Art. 1086472
Sifone / Siphon

Art. 1086471
Spandiacqua
Spread water

550

650

1
150

27

190

800

800
700

55

28

10

Vasche in acciaio porcellanato / Enamel steel bath-tub Piatti doccia e Vaso turca in acciaio porcellanato/Shower trays-Squatting pan enamel steel

Piedini in PVC
PVC legs

Art. 1160101
Vasca Cassia cm.160x70
Cassia bathtub cm.160x70
Art. 1170101
Vasca Cassia cm.170x70
Cassia bathtub cm.170x70
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Area tecnica e
listino prezzi

Le misure riportate nelle pagine seguenti sono indicative e soggette a variazioni.
The measures are indicative and subject to variations.
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Serie di sanitari
o sezione di prodotto

Immagine del prodotto

Codice e descrizione

Prezzo del prodotto bianco
*Prezzo del prodotto colorato

*Per colorato si intendono tutte le
tonalità cromatiche lucide o matt.

Il costo non è riferibile alle finiture “I PREZIOSI”
alle finiture “MARMO” e alla finitura “CORTEN”
I costi per queste finiture sono riportanti nelle

pagine subito seguenti.

Peso in Kg.
Disegno tecnico

1
2

3
4

65

Come leggere il listino

Il listino prezzi, che include anche le informazioni tecniche con i disegni specifici, è organizzato graficamente
per colonne verticali. In ogni colonna sono quindi riportate tutte le informazioni del prodotto. In alto a sinistra
e a destra (nr. 1), è indicata la serie di sanitari o la sezione di riferimento (lavabi, arredo ecc.). Il prodotto è su-
bito visibile grazie allʼimmagine inserita (nr.2). Seguono il codice del prodotto con una sintetica descrizione
(nr.3) e il prezzo per la versione bianca o colorata (nr.4). Il prezzo del colorato fa riferimento solo alla scala dei
colori ISB nelle versioni lucide o matt. Per quanto riguarda il costo delle finiture “I PREZIOSI” , “I MARMI” e
“CORTEN” si rimanda alle pagine subito successive a questa dove sono riportate tutte le finiture suddivise per
applicazione ai lavabi e, quando possibile, ai sanitari. Il costo indicato fa riferimento alla sola lavorazione della
finitura e va pertanto aggiunto il costo del prodotto in versione bianco: costo del prodotto + costo della finitura.
Sono inoltre riportate le informazioni sul peso espresso in Kg. (nr.5) e uno o più disegni tecnici utili per tutti gli
usi professionali (nr.6).

The price list, which also includes technical information with specific drawings, is organized graphically by vertical

columns. Each column therefore contains all the product information. At the top left and right (no. 1), the series of

sanitary fixtures or the reference section (washbasins, furniture, etc.) is indicated. The product is immediately visi-

ble thanks to the inserted image (No. 2). Below is the product code with a brief description (nr. 3) and the price for

the white or colored version (nr. 4). The price of the colored refers only to the ISB color scale in the glossy or matt

versions. As for the cost of the “I PREZIOSI”, “I MARMI” and “CORTEN” finishes, please refer to the pages imme-

diately following this where all the finishes are listed, divided by application to washbasins and, when possible, to

sanitary ware. The cost indicated refers only to the processing of the finish and therefore the cost of the product in

the white version must be added: cost of the product + cost of the finish. It also contains information on the weight

expressed in Kg. (No. 5) and one or more technical drawings useful for all professional uses (No. 6).
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Finiture e decorazioni / Finishes & decorations

ORO LUCIDO INTEGRALE

Cod. O
Finitura integrale oro lucido
Gold finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

RAME LUCIDO INTEGRALE

Cod. R
Finitura rame
Capper finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

Finiture e decorazioni / Finishes & decorations

PLATINO LUCIDO BICOLORE

Cod. BC/P
Finitura bicolore Bianco - Platino

White Platinum finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

PLATINO MATT BICOLORE

Cod. BC/P MATT
Finitura bicolore Bianco - Platino

White Platinum finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

PLATINO LUCIDO INTEGRALE

Cod. P
Finitura integrale Platino
Platinum finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

I costi indicati fanno riferimento alla sola lavorazione della finitura e va pertanto
aggiunto il costo del prodotto in versione bianco: costo del prodotto + costo della finitura.

The cost indicated refers only to the processing of the finish and therefore the cost of the pro-
duct in the white version must be added: cost of the product + cost of the finish.



ORO LUCIDO BICOLORE

Cod. BC/O
Finitura bicolore oro - Platino

White Gold finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

ORO MATT BICOLORE

Cod. BC/O MATT
Finitura bicolore oro matt - Platino

White Gold matt finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

PLATINO LUCIDO BICOLORE

Cod. BC/R
Finitura bicolore Bianco - Rame

White Capper finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

MATERICO PLATINO BICOLORE

Cod. BC/MP
Finitura bicolore Bianco - Materico Platino

White platinum material finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

MATERICO PLATINO BICOLORE

Cod. BC/MO
Finitura bicolore Bianco - Materico Oro

White gold material finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

Finiture e decorazioni / Finishes & decorations Finiture e decorazioni / Finishes & decorations
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I costi indicati fanno riferimento alla sola lavorazione della finitura e va pertanto
aggiunto il costo del prodotto in versione bianco: costo del prodotto + costo della finitura.

The cost indicated refers only to the processing of the finish and therefore the cost of the pro-
duct in the white version must be added: cost of the product + cost of the finish.



MARMO NERO INTEGRALE

Cod. MNE
Finitura integrale marmo Nero

Black marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

MARMO BOTTICINO
INTEGRALE

Cod. MBO
Finitura integrale marmo Botticino

Botticino marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

MARMO VERDE
INTEGRALE

Cod. MVE
Finitura integrale marmo Verde Alpi

Green Alps marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

MARMO BIANCO STATUARIO
INTEGRALE

Cod. MSTB
Finitura integrale marmo Bianco Statuario

Statuary marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

FINITURA CORTEN
INTEGRALE

Cod. COR
Finitura integrale Corten

Corten finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Finitura a rivestimento integrale non applicabile a vaso e bidet.
Not applicable on wc and bidet.

Finiture e decorazioni / Finishes & decorations Finiture e decorazioni / Finishes & decorations
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I costi indicati fanno riferimento alla sola lavorazione della finitura e va pertanto
aggiunto il costo del prodotto in versione bianco: costo del prodotto + costo della finitura.

The cost indicated refers only to the processing of the finish and therefore the cost of the pro-
duct in the white version must be added: cost of the product + cost of the finish.



MARMO NERO BICOLORE

Cod. BC/MNE
Finitura bicolore bianco - marmo Nero

White Black marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

MARMO BOTTICINO BICOLORE

Cod. BC/ MBO
Finitura bicolore bianco - marmo Botticino

White Botticino marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

MARMO VERDE BICOLORE

Cod. BC/MVE
Finitura bicolore bianco - marmo Verde Alpi

White Green Alps marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

MARMO BIANCO STATUARIO
BICOLORE

Cod. BC/ MSTB
Finitura bicolore bianco - marmo Bianco Statuario

White Statuary marble finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

FINITURA CORTEN
BICOLORE

Cod. BC/ COR
Finitura bicolore bianco - Corten

White Corten finishing

Per lavabi da cm. 0 a cm. 64
For washbasin: from cm. 0 to cm. 64

Per lavabi da cm. 65 a cm. 100
For washbasin: from cm. 65 to cm. 100

Per sanitari a singolo elemento: vaso e bidet
For sanitaryware single element wc and bidet

Finiture e decorazioni / Finishes & decorations Finiture e decorazioni / Finishes & decorations
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I costi indicati fanno riferimento alla sola lavorazione della finitura e va pertanto
aggiunto il costo del prodotto in versione bianco: costo del prodotto + costo della finitura.

The cost indicated refers only to the processing of the finish and therefore the cost of the pro-
duct in the white version must be added: cost of the product + cost of the finish.
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PICCADILLY

Cod. 0151
Vaso Piccadilly / Piccadilly Wc

Bianco

Colore / bicolore

Cod. 0151FIT

Vaso Piccadilly senza brida
Picadilly Wc Rimless

Bianco

Colore / bicolore

Serie
PICCADILLY
Serie

Cod. 0551
Bidet Piccadilly / Piccadilly bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 21

360
265

350

275
157

520

360
275

365

275

185

520

100 200

100

Cod. 0651
Vaso Piccadilly sospeso
Piccadilly wall hung Wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 19

Cod. 0651FIT

Vaso sospeso senza brida
Wall hung Wc rimless

Bianco

Colore/ bicolore

Cod. 0751
Bidet Piccadilly sospeso
Piccadilly wall hung bidet bowl

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 19

355

265

345

315
160

515

1

355
270

355

315

205

515

6

Peso / Kg 24
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PICCADILLY / TRASLATO

Cod. 0151TR
Vaso Piccadilly senza brida traslato
Piccadilly shifted Wc

Bianco

Colore / bicolore

Serie
PICCADILLY / TRASLATO
Serie

Cod. 0551TR
Bidet Piccadilly traslato/ Piccadilly shifted bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 21 Con lʼausilio di una diversa curva di scarico, man-
tenendo lʼinstallazione del vaso a filo muro riu-
sciamo ad avere una quota di scarico a pavimento
di 160/180 mm.

With the help of a different drain curve, keeping
the installation of the toilet flush, we can have a
floor drainage height of 160/180 mm.

Specifiche tecniche per
vaso a terra traslato

Cod. CSBT
Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Peso / Kg 24

520

220



< 296 < 297

PICCADILLY
Serie

PICCADILLY
Serie

Cod. 0851
Lavabo Piccadilly sospeso / appoggio cm. 60
Piccadilly washbasin cm.60

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 17

485

460

31
0

600

500

480

190140

200

120
60

35

35

50
85 290

Cod. 0151T
Vaso Piccadilly terza età / Piccadilly Senior Wc

Bianco

Peso / Kg 42

Cod. 0551T
Bidet Piccadilly terza età / Piccadilly bidet

Bianco

Peso / Kg 39

Cod. 01518T
Copriwater terza età / Senior copriwater

Bianco
Peso / Kg 3

Cod. 0951 LAVABO FREESTANDING “TONDO”

Lavabo freestanding “tondo”45,5 x h. 855 cm.
Freestanding round washbasin cm 45,5 h. 855 cm.

Bianco opaco

Peso / Kg 45

455

50
75

425

455

85
5

12
5

11
5

10

15

33
0

25
0

27
5110

50
0

50
0

500
420

180

min. 60 min. 230

regular 110
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PICCADILLY
Serie

PICCADILLY
Serie

Cod. 01518SSLIM
Copriwater termoindurente
soft close
Piccadilly seat cover thermo-han-
dering soft close.

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01518 SLIM
Copriwater termoindurente Slim
Seat cover thermo-handering slim

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01518S
Copriwater termoindurente
soft-close
Seat cover thermo-handeringslim
soft close

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01518
Copriwater termoindurente Piccadilly
Piccadilly seat cover thermo handering.

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Copriwater termoindurente avvolgente Copriwater termoindurente SLIM

Cod. CSB
Curva tecnica vaso a terra
Wc floor drain pipe 0,2

Cod.TSP
Tubo di collegamento vaso
a parete diametro 100 mm.
Wc wall drain pipe

Peso / Kg 0,2

Peso / Kg 0,2

Cod.52/LA
Fissaggio solo vaso o bidet
laterale autocentrante
Cromo wc and bidet self centre
side fixing chorome

Viti di fissaggio non comprese

fixing screws not included

Accessori tecnici per sanitari terra

Cod. 83B
Staffe di fissaggio per
sanitari sospesi
fixing brackets

Peso / Kg 0,3

Si consiglia per facilitare il montaggio dei sospesi

To assemble of wall hung wc / bidet easy

Cod. 4621
Fissaggio nascosto per sanitari
sospesi chiave lunga

Wall hung hidden fixing kit

Peso / Kg 0,2

Accessori tecnici per sanitari sospesi

Cod. 0351
Cassetta monoblocco a colonna
Monobloc pedestal cistern

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 21

Cod.MO352
Mecanismo per cassetta mb
Meccanism for monobloc
pedestal cistern

Peso / Kg 1
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BROADWAY
Serie

BROADWAY
Serie

Cod. 0152
Vaso Broadway / Broadway Wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 28

Cod. 0152FIT

Vaso Broadway senza brida
Broaway Wc Rimless

Bianco

Colore / bicolore

Cod. 0552
Bidet Broadway / Broadway Bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 25

Cod. 0652
Vaso Broadway sospeso
Broadway wall hung Wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

Cod. 0652FIT

Vaso Broadway sospeso senza brida
Broaway wall hung Wc

Bianco

Colore / bicolore

Cod. 0752
Bidet Broadway sospeso
Broadway wall hung bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 19
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BROADWAY
Serie

BROADWAY
Serie

Cod. 0852
Lavabo Broadway sospeso / appoggio cm. 60
Broadway washbasin cm.60

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 17

500

600
520

340

230

70120

200

ø35

ø45

120

160

280
35

Cod. 1152 DX
Lavabo Broadway Dx appoggio /sospeso cm. 80
Broadway washbasin Dx cm.80

Cod. 1152 SX
Lavabo Broadway Sx appoggio /sospeso cm. 80
Broadway washbasin Sx cm.80

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 20

Bianco

Colore / bicolore

230

70120

340
500

500

ø35

ø45
320

200

210

590
800 Dx

510

1

160 280 280 80

2

120
35

230

70120

340
500

500

ø35

ø45
320

200

210

590
800 Sx

510

1

160280 28080

120
35

Peso / Kg 20

Cod. 0952 LAVABO FREESTANDING “QUADRO”

Lavabo freestanding “Quadro” h. 850 cm.
Square freestanding washbasin h. 850 cm.

Bianco opaco

Peso / Kg 43

400

40
0

75 50
400

85
0

R30

11
5

12
5
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BROADWAY
Serie

BROADWAY
Serie

Cod. 01528SSLIM
Copriwater termoindurente
soft close
Seat cover thermo-handering soft
close.

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01528 SLIM
Copriwater termoindurente Slim
Seat cover thermo-handering slim

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01528S
Copriwater avvolgente in termoindu-
rente soft-close
Seat cover thermo-handeringslim
soft close

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01528
Copriwater avvolgente in termoindurente
Seat cover thermo handering.

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Copriwater termoindurente avvolgente Copriwater termoindurente SLIM

Cod. CSB
Curva tecnica vaso a terra
Wc floor drain pipe 0,2

Cod.TSP
Tubo di collegamento vaso
a parete diametro 100
Wc wall drain pipe

Peso / Kg 0,2

Peso / Kg 0,2

Cod.52/LA
Fissaggio solo vaso o bidet
laterale autocentrante
Cromo wc and bidet self centre
side fixing chorome

Viti di fissaggio non comprese

fixing screws not included

Accessori tecnici per sanitari terra

Cod. 83B
Staffe di fissaggio per
sanitari sospesi
fixing brackets

Peso / Kg 0,3

Si consiglia per facilitare il montaggio dei sospesi

To assemble of wall hung wc / bidet easy

Cod. 4621
Fissaggio nascosto per sanitari
sospesi chiave lunga

Wall hung hidden fixing kit

Peso / Kg 0,2

Accessori tecnici per sanitari sospesi

Cod. 0352
Cassetta monoblocco a colonna per vaso a terra
Column cistern monoblock for wc back to wall.

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 21

Cod.MO352
Mecanismo per cassetta mb
Meccanism for monobloc
pedestal cistern

Peso / Kg 1



< 306 < 307

UP
Serie

UP
Serie

Cod. 0160
Vaso UP / UP wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

Cod. 0560
Bidet UP / UP Bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

365

175

110
115

4

290

55

100

240

505
ø20

125 390

505
ø35

390

290

170
100

90

48

230

160
205

420

Cod. CSBT

Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Vedi ulteriori specifiche tecniche per vaso a terra a pagina 314
See further technical specifications for floor mounted toilet on page 314

Cod. 01608 slim
Copriwater termoindurente UP

Soho seat cover
thermo-handerning

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01518 Slim soft
Copriwater termoindurente UP
soft/close
UP seat cover thermo-handerning
soft/close

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore



< 308 < 309

UP
Serie

UP
Serie

Cod. 3160/R UP 42 con foro rubinetteria

Lavabo Up appoggio 42x42 h 13 con foro rubinetto
UP42R counter top washbasin with taps hole 42x42 h 13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 11

Cod. 3161 UP 50

lavabo Up appoggio 50x40 h 13
Counter top washbasin 50x40 h13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 12

Cod. 3162 UP 60

lavabo Up appoggio 60x40 h 13
Counter top washbasin 60x40 h13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 9,6

Cod. 3160 UP 42

Lavabo Up appoggio 42x42 h13 cm.
Counter top washbasin 42x42 h13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4 € 50,00

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1 € 60,00

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4 € 50,00

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1 € 60,00

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4 € 50,00

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1 € 60,00

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4 € 50,00

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1 € 60,00

420

420

450

150 120

360
300

420

420

120
ø 35.00

150

460

120

60

380
330

500

400

520
500

130

450
370

600

400

130

530
470

600
620



Cod. 83/B
Staffe di fissaggio per
sanitari sospesi
Staffe di fissaggio x sanitari sospesi /
fixing brackets

Peso / Kg 0,3

Cod. CSB
Curva tecnica vaso a terra
Wc floor drain pipe 0,2

Cod.TSP
Tubo di collegamento vaso
a parete diametro 100 mm
Wc wall drain pipe

Peso / Kg 0,2

Peso / Kg 0,2

Cod.52/LA
Fissaggio solo vaso o bidet
laterale autocentrante
Cromo wc and bidet self centre
side fixing chorome

Peso / Kg /

Viti di fissaggio non comprese

fixing screws not included

Cod. CSBT
Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Accessori tecnici per sanitari terra Accessori tecnici per sanitari sospesi

< 310 < 311

UP
Serie

UP
Serie

Con lʼausilio di una diversa curva di scarico, man-
tenendo lʼinstallazione del vaso a filo muro riu-
sciamo ad avere una quota di scarico a pavimento
di 160/180 mm.

With the help of a different drain curve, keeping
the installation of the toilet flush, we can have a
floor drainage height of 160/180 mm.

Art. CSBT
Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Specifiche tecniche per vaso a terra

Si consiglia per facilitare il montaggio dei sospesi

To assemble of wall hung wc / bidet easy

Cod. 4621
Fissaggio nascosto per sanitari
sospesi chiave lunga

Wall hung hidden fixing kit



< 312 < 313

LIGHT
Serie

LIGHT
Serie

Cod. 0140
Vaso Light terra senza brida

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

Cod. 0540
Bidet Light / Light Bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

Cod. 0640
Vaso sospeso Light senza brida / Light wall hung Wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 18

Cod. 0740
Bidet sospeso Light senza brida / Light wall hung Wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 18



< 314 < 315

LIGHT
Serie

LIGHT
Serie

Codice 01408SS
Copriwater avvolgente in termoindu-
rente soft-close
Seat cover thermo-handeringslim
soft close

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Codice 01408 SLIM
Copriwater avvolgente in termoindurente
Seat cover thermo handering.

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Copriwater termoindurente avvolgente Copriwater termoindurente SOFT - CLOSE

Cod. 83B
Staffe di fissaggio per
sanitari sospesi
fixing brackets

Peso / Kg 0,3

Si consiglia per facilitare il montaggio dei sospesi

To assemble of wall hung wc / bidet easy

Cod. 4621
Fissaggio nascosto per sanitari
sospesi chiave lunga

Wall hung hidden fixing kit

Peso / Kg 0,2

Accessori tecnici per sanitari sospesi

Cod. CSB
Curva tecnica vaso a terra
Wc floor drain pipe 0,2

Cod.TSP
Tubo di collegamento vaso
a parete diametro 100 mm
Wc wall drain pipe

Peso / Kg 0,2

Peso / Kg 0,2

Cod.52/LA
Fissaggio solo vaso o bidet
laterale autocentrante
Cromo wc and bidet self centre
side fixing chorome

Viti di fissaggio non comprese

fixing screws not included

Accessori tecnici per sanitari terra



< 316 < 317

SOHO
Serie

SOHO
Serie

Cod. 0150
Vaso Soho / Soho wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

Cod. 0550
Bidet Soho / Soho Bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23

365

175

110
115

4

290

55

100

240

505
ø20

125 390

Cod. 0650
Vaso Soho sospeso / Soho wall hung Wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 18

505
ø20

115 390

5

420

290 ø27

235
335 370

55

370
100

90

70

50

370 4

Cod. 0750
Bidet Soho sospeso / Soho wall hung bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 18

505

390

8

ø20

420

100

185 ø27

335
220

120

ø

80

205
135

330

90

215

505
ø35

390

290

170
100

90

48

230

160
205

420

Cod. CSBT

Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Vedi ulteriori specifiche tecniche per vaso a terra a pagina 306
See further technical specifications for floor mounted toilet on page 306



< 318 < 319

SOHO
Serie

SOHO
Serie

Cod. 0250
Vaso monoblocco Soho / Soho monobloc wc

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 29

65
5 ø
18

68

390

30

450

170

100
410

240

40

906

185

225
245

425

3

Cod. 0350
Cassetta monoblocco Soho
Soho monobloc cistern

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 14

Cod.NPP
Mecanismo per cassetta mb
Meccanism for monobloc cistern

Peso / Kg 2

Cod. 0850
Lavabo Soho sospeso / su colonna cm. 67
Soho washbasin cm.67

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 21

53
0

36
0

670

520

5

530

200

8

17
0

21
0

120
60

35

45
6

Cod. 0450
Lavabo Soho sospeso cm. 50
Soho washbasin cm.50

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 18

450

360

55

170

500

450

335
225

18
0

135
55

35

45



Cod. 01508S
Copriwater termoindurente Soho
soft/close
Soho seat cover thermo-handerning
soft/close

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

Cod. 01508
Copriwater termoindurente Soho

Soho seat cover
thermo-handerning

Peso / Kg 0,2

Bianco

Colore bicolore

< 320 < 321

SOHO
Serie

SOHO
Serie

Cod. 1050
Colonna Soho per lavabo da 67 cm.
Soho washbasin cm. 67 pedestal

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 8,5

680

155

Cod. 0950
Semicolonna Soho per lavabo da 67cm.
Soho washbasin cm. 67 semipedestal

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 8,5

370

340

Copriwater termoindurente avvolgente

Con lʼausilio di una diversa curva di scarico, man-
tenendo lʼinstallazione del vaso a filo muro riu-
sciamo ad avere una quota di scarico a pavimento
di 160/180 mm.

With the help of a different drain curve, keeping
the installation of the toilet flush, we can have a
floor drainage height of 160/180 mm.

Art. CSBT
Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Specifiche tecniche per vaso a terra

Cod. 83/B
Staffe di fissaggio per
sanitari sospesi
Staffe di fissaggio x sanitari sospesi /
fixing bracketsPeso / Kg 0,3

Cod. CSB
Curva tecnica vaso a terra
Wc floor drain pipe 0,2

Cod.TSP
Tubo di collegamento vaso
a parete diametro 100 mm.
Wc wall drain pipe

Peso / Kg 0,2

Peso / Kg 0,2

Cod.52/LA
Fissaggio solo vaso o bidet
laterale autocentrante
Cromo wc and bidet self centre
side fixing chorome

Viti di fissaggio non comprese / fixing screws not included

Cod. CSBT
Curva tecnica traslata
Shifted technical curve

Peso / Kg 0,2

Accessori tecnici per sanitari terra

Accessori tecnici per sanitari sospesi

Si consiglia per facilitare il montaggio dei sospesi

To assemble of wall hung wc / bidet easy

Cod. 4621
Fissaggio nascosto per sanitari
sospesi chiave lunga

Wall hung hidden fixing kit



La distanza del centro foro scarico terra è riferita
alla base del sanitario, e non al muro.

The distance from the center of the earth drain hole refers to
the base of the sanitary fixture and not to the wall.

< 322 < 323

CLEO
Serie

CLEO
Serie

Cod. 0857
Lavabo Cleo cm. 65 / Cleo washbasin cm.65

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 14

Cod. 0557
Bidet Cleo / Cleo bidet

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 16

Cod. 1057
Colonna Cleo per lavabo / Cleo Pedestal

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 9

Cod. 0157S / Cod. 0157P
Vaso“S” o ”P” Cleo / Cleo wc “S” or “P”

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 16

Peso / Kg 16

Cod. 01578

Copriwater legno-poliestere bianco cern. cromo
Seat cover wood-polyester with chromed hinges

Bianco

Colore bicolore

65
0
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ANTIQUA
Serie

ANTIQUA
Serie

Cod. 0858
Lavabo Antiqua cm. 72 / Antiqua washbasin cm.72

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 20

Cod. 0158S
Vaso“S” Antiqua / Antiqua wc “S”

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 20

Cod. 1058
Colonna Antiqua h.cm. 66 / Antiqua pedestal h. cm. 66

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 13

200

620

510

Ø 45

80

200

720

570

Ø 45

80

200
255

660

315

240

850

500450

100

790

Cod. 0158P
Vaso“P” Antiqua / Antiqua wc “P”

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 20

540

390

55

400

190

350400
100

100

150

Cod. 0558
Bidet Antiqua 1/3 fori predisposti /Antiqua bidet

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 20

550
65

380

400

120

80

140

400

170

190

175

Ø 45

Cod. 0859
Lavabo Antiqua cm. 62 / Antiqua washbasin cm.62

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 20

Cod. 1058
Colonna Antiqua h.cm. 66 / Antiqua pedestal h. cm. 66

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 13

200

620

510

Ø 45

80

200

720

570

Ø 45

80

200
255

660

315

240

850

500450

100

790
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ANTIQUA
Serie

ANTIQUA
Serie

Cod. 0358
Cassetta monoblocco
Cistern pedestal monobloc

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 15

Cod. 040008
Batteria cassetta monoblocco cromo
Mechanism chrome cistern monobloc

Bianco
Peso / Kg 2

Cod. 040009
Batteria cassetta monoblocco oro
Mechanism chrome cistern monobloc

Bianco
Peso / Kg 2

Cod. 843000
Coperchio per cassetta
Cover for cistern

Bianco Kg 3

Cod. 842000
Cassetta alta Antiqua c.coperchio
Antiqua high cistern

Bianco

Colore / bicolore

Cod. 042008
Batteria cassetta alta cromo
Mechanism high cistern chrome

Bianco
Peso / Kg 2

Cod. 042008T
Tubo esterno x cass. alta cromo
External tube high cistern chrome

Bianco
Peso / Kg 5

Cod. 042009
Batteria cassetta alta oro
Mechanism high cistern gold

Bianco

Peso / Kg 2

Cod. 042009T
Tubo esterno x cass. alta oro
External tube high cistern gold

Bianco

Peso / Kg 5

Cod. 0258S
Vaso monoblocco“S” Antiqua
Antiqua monobloc wc “S”

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 20

Cod. 0258P
Vaso monoblocco“P” Antiqua
Antiqua monobloc wc “P”

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 20

660

390

280400

355

755

180

100

Ø 70

410

Ingresso Acqua
Water Insert

206

150240
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ANTIQUA
Serie

Cod. 01588
Copriwater legno-poliestere bianco cern. cromo
Seat cover wood-polyester with chromed hinges

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 3

Cod. 01589
Copriwater legno-poliestere bianco cern. oro
Seat cover wood-polyester with gold hinges

Bianco
Peso / Kg 3

Cod. 015818
Copriwater legno noce cern. cromo
Seat cover wood with chromed hinges

Bianco
Peso / Kg 3

Cod. 015819
Copriwater legno noce cern. oro
Seat cover gold hinges

Bianco
Peso / Kg 3

Cod. 848000
Cassetta zaino Antiqua c.coperchio
Antiqua high cistern

Bianco

Colore / bicolore
Peso / Kg 19

Cod. 041008
Batteria cassetta zaino cromo
Mechanism high cistern chrome

Bianco
Peso / Kg 2

Cod. 041009
Batteria cassetta zaino oro
Mechanism high cistern gold

Bianco
Peso / Kg 2

Cod. V5071
Vasca Victoria 170x80
Victoria bath tub

Bianco

bicolore
Inclusi piedini e colonna di scarico

Including seet and braincolumn

Peso / Kg 76

Cod. V5072
Vasca Victoria 160x80
Victoria bath tub

Bianco

bicolore
Inclusi piedini e colonna di scarico

Including seet and braincolumn

Peso / Kg 72

Cod. V5073/C

Finitura piedini cromo
Victoria bath tub

Cod. V5073/O
Finitura piedini oro
Victoria bath tub

Cod. V5073/BC
Finitura piedini bianco
Victoria bath tub

n.b. La batteria per cassetta a zaino è completa
di tubo.

Mechanism for low high cistern incluede tube

I sedili si forniscono esclusivamente con cer-
niere cromo e oro. Altri tipi di cerniere si possono
avere su richiesta e in base alla disponibilità
della produzione

I sedili si forniscono esclusivamente con cer-
niere cromo e oro. Altri tipi di cerniere si possono
avere su richiesta e in base alla disponibilità
della produzione
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LAVABI D’ARREDO
Linea

LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. 3150 NEW GLAMOUR 65x40

Lavabo New Glamour appoggio cm. 65x40xh12
New Glamour counter top washbasin cm.65x40xh12

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 13

Cod. 3151 NEW GLAMOUR 40x40

Lavabo New Glamour appoggio cm. 40x40xh12
New Glamour counter top washbasin cm.40x40xh12

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

400

200
355

120

Cod. 3155 VANITY BOWL

Lavabo Vanity Bowl appoggio ø cm.44,4 h.24
Vanity Bowl counter top washbasin ø cm.44,4 h.24

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 15

Cod. 3158 VANITY BOWL OBLIQUO

Lavabo Vanity Bowl appoggio obliquo ø cm.44,5
Vanity Bowl cross counter top washbasin ø cm.44,5

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

400

650

105
120

360
400
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LAVABI D’ARREDO
Linea

LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. 3147 VANITY STAR 38X50

Lavabo Vanity Star 50 appoggio cm.38x50
Vanity Star 50 counter top washbasin cm.38x50

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 12

Cod. 3148 VANITY STAR 38X60

Lavabo Vanity Star 60 appoggio cm.38x60
Vanity Star 60 counter top washbasin cm.38x60

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 13

Cod. 3154 VANITY STAR ROUND

Lavabo Vanity Star round appoggio ø cm. 40 h. 13
Vanity Star round counter top washbasin ø cm. 40 h.13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. 3156 VANITY OVAL 59 cm.

Lavabo Vanity Oval appoggio cm.59x39xh.15,5
Vanity Oval counter top washbasin cm.59x39xh15,5

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 8

Cod. 3157 VANITY OVAL 49 cm.

Lavabo Vanity Oval appoggio cm.49x35xh.13
Vanity Oval counter top washbasin cm.49x35xh13

Bianco

Colore bicolore
Peso / Kg 8

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

500

380

130

250
500

380

600

130

250
500

400
130

200
400

400

130

45

65
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LAVABI D’ARREDO
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LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. 3153 VANITY MOON 46 h 15

Lavabo Vanity Moon appoggio ø cm.46xh15
Vanity Moon washbasin countertop ø cm.46xh15

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. 3103 QUADRO MINI

Lavabo Quadro appoggio 24x44 cm.
Quadro counter top basin cm.24x44

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. 3105 QUADRO APPOGGIO / SOSPESO

Lavabo Quadro appoggio/sospeso 46x46 cm.
Quadro - 46x46 cm. Countertop / Suspended

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. 3118 OXFORD APPOGGIO

Lavabo Oxford appoggio 54,5x45 cm.
Oxford - 54,5x45 cm. Countertop

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 13

Cod. 1046 Staffe per lavabo

Staffe per lavabo 24x44 cm. per montaggio sospeso

Brackets for wall mounted for basin cm.24x44

Peso / Kg 3

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

460

220

75

46
0

34
0

12
0

13
0

10
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Cod. 3125 CHARME 60x45

Lavabo Charme appoggio / sosp. / struttura 60x45 cm.
Charme washbasin Countertop / Suspended /on frame.

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 16

Cod. 3127 CHARME 80x45

Lavabo Charme appoggio / sosp. / struttura 80x45 cm.
Charme washbasin Countertop / Suspended /on frame.

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 23,5

Cod. 3128 CHARME 100x45

Charme appoggio / sosp. / struttura 100x46 x h.12 cm.
Charme Countertop / Suspended /on frame 100x46 x h. 12 cm.

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 26,60

600
105 105

45
0

12
0

33
0

600

450
330

11
0

14
010
035

45
200 250

60 60

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

800

46
0

34
0

12
0

800

13
0

280

Cod. 3129 CHARME 120x45

Charme appoggio / sosp. / struttura 120x46 xh.12 cm.
Disponibile a una o due vasche.
Charme basin counter top suspended /on frame 120x46 x h.12cm.
Available with one or two tanks

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 26,60

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1
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LAVABI D’ARREDO
Linea

LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. 181560 Struttura Charme 60x45

Struttura ottone cromo per lavabo Charme 60x45 cm.
Frame in chrome brass Charme cm. 60x45.

Peso / Kg 5

181580 Struttura per lavabo 80x45

Struttura ottone cromo per lavabo Charme 80x45 cm.
Frame in chrome brass Charme cm. 80x45.

Peso / Kg 6

Cod. 3143 VANITY Round

Lavabo Vanity Round appoggio diametro cm.42x h.16
Vanity Round counter top diameter cm.42x h.16

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 8,5

1815100 Struttura Charme 100x45

Struttura ottone cromo per lavabo Charme 100x45 cm.
Frame in chrome brass Charme cm. 100x45.

Peso / Kg 6,5

1815120 Charme 120x45

Struttura ottone cromo per lavabo Charme 120x45 cm.
Frame in chrome brass Charme cm. 120x45.

Peso / Kg 7

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

590-790-990-1190 445

750

590-790-990-1190 445

750

590-790-990-1190 445

750
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LAVABI D’ARREDO
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LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. 3160/R UP 42 con foro rubinetteria

Lavabo Up appoggio 42x42 h 13 con foro rubinetto
UP42R counter top washbasin with taps hole 42x42 h 13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 11

Cod. 3161 UP 50

lavabo Up appoggio 50x40 h 13
Counter top Up washbasin 50x40 h13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 12

Cod. 3162 UP 60

lavabo Up appoggio 60x40 h 13
Counter top Up washbasin 60x40 h13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 13

Cod. 3160 UP 42

Lavabo Up appoggio 42x42 h13 cm.
Counter top Up washbasin 42x42 h13

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

420

420

450

150 120

360
300

420

420

120
ø 35.00

150

460

120

60

380
330

500

400

520
500

130

450
370

600

400

130

530
470

600
620
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LAVABI D’ARREDO
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LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. 3145 VANITY Star 50 alloggio rubinetteria

Lavabo Vanity Star/R50 appoggio cm.50x50
Vanity Star/R50 counter top washbasin cm.50x50

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 15

Cod. 3140 VANITY RE

Lavabo Vanity RE appoggio cm.60x40
Vanity RE counter top washbasin cm.60x40

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 15

Cod. 3141 VANITY Small

Lavabo Vanity Small appoggio cm 42x42 h. 18 cm.
Vanity Small counter top washbasin cm.42x42 h. 18

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. 3146 VANITY Star 60 alloggio rubinetteria

Lavabo Vanity Star/R50 appoggio cm.60x50
Vanity Star/R50 counter top washbasin cm.60x50

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 15

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

420

420

420

360

180

280

420
210

360

180
45

65
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LAVABI D’ARREDO
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LAVABI D’ARREDO
Linea

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. 3159 VANITY Star Plus appoggio 60x36

Lavabo appoggio senza troppopieno
No overflow cuntertop washbasin

Cod. CERB

Piletta lavabo click-clack con tappo tondo in ceramica
Click-clack plug ceramic plug

Peso / Kg 15

Cod. 3124 SURF appoggio

Lavabo Surf appoggio cm.75x45xh19
Surf counter top washbasin cm.75x45xh19

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Cod. 3144 VANITY Cloud

Lavabo Vanity Cloud appoggio cm.60x40,5
Vanity Cloud counter top washbasin cm.60,40,5

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 10

Cod. PILCLIC
PilettaClic-Claccromo
Chrome clic-clac plug

Peso / Kg 0,4

Cod. SIF
Sifonedrittocromo
Chrome siphon

Peso / Kg 0,1

Bianco

Colore / bicolore

Peso / Kg 13

750

450

405

15
5

600

360

360
310

105
120

COLORI E FINITURE PURAMENTE INDICATIVI
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Cod. WLM80
Mensola finitura Wengè 80x50 h.10 cm.
Wengè finish shelf 80x50 h.10 cm.

Peso / Kg 7

Cod. WLM100
Mensola finitura Wengè 100x50 h.10 cm.
Wengè finish shelf 100x50 h.10 cm.

Peso / Kg 8,90

Cod. WLM120
Mensola finitura Wengè 120x50 h.10 cm.
Wengè finish shelf 120x50 h.10 cm.

Peso / Kg 10,60

Cod. WLM140
Mensola finitura Wengè 140x50 h.10 cm.
Wengè finish shelf 140x50 h.10 cm.

Peso / Kg 12,50

Cod. RSLM80
Mensola finitura Rovere sbiancato 80x50 h.10 cm.
Whitened oak shelf 80x50 h. 10 cm.

Cod. RSLM100
Mensola finitura Rovere sbiancato 100x50 h.10 cm.
Whitened oak shelf 100x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 8,90

Cod. RSLM120
Mensola finitura Rovere sbiancato 120x50 h.10 cm.
Whitened oak shelf 120x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 10,60

Cod. RSLM140
Mensola finitura Rovere sbiancato 140x50 h.10 cm.
Whitened oak shelf 140x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 12,50

Peso / Kg 7

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin

Cod. MESH 80
Mensola finitura Sherwood 80x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 80x50 h.10 cm.

Peso / Kg 8

Cod. MESH 100
Mensola finitura Sherwood 100x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 100x50 h.10 cm.

Peso / Kg 10

Cod. MESH 120
Mensola finitura Sherwood 120x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 120x50 h.10 cm.

Peso / Kg 12

Cod. MESH 140
Mensola finitura Sherwood 140x50 h.10 cm.
Sherwood finish shelf 140x50 h.10 cm.

Peso / Kg 14

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO

Foroper lavabo
hole for basin

Possibilità di avere le mensole a misura personalizzata a preventivo
Possibility to have customized shelves to request

Possibilità di avere le mensole a misura personalizzata a preventivo
Possibility to have customized shelves to request

Cod. MEFR 80
Mensola finitura frassino 80x50 h.10 cm.
Frassino shelf 80x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 10

Cod. MEFR 100
Mensola finitura frassino 100x50 h.10 cm.
Frassino shelf 100x50 h.10 cm.

Peso / Kg 12

Cod. MEFR 120
Mensola finitura frassino 120x50 h.10 cm.
Frassino shelf 120x50 h.10 cm.

Peso / Kg 14

Cod. MEFR 140
Mensola finitura frassino 140x50 h.10 cm.
Frassino shelf 140x50 h.10 cm.

Peso / Kg 16

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin



A richiesta, le mensole laccate sono di-
sponibili in qualsiasi tonalità lucida o
opaca della scala RAL senza variazioni
di prezzo.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

ARREDO
Linea

ARREDO
Linea

Cod. MESH 80
Mensole finitura Corten 80x50 h.10 cm.
Corten shelf 80x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 10

Cod. MESH 100
Mensole finitura Corten 100x50 h.10 cm.
Corten shelf 100x50 h.10 cm.

Peso / Kg 12

Cod. MESH 120
Mensole finitura Corten 120x50 h.10 cm.
Corten shelf 120x50 h.10 cm.

Peso / Kg 14

Cod. MESH 140
Mensole finitura Corten 140x50 h.10 cm.
Cortenshelf 140x50 h.10 cm.

Peso / Kg 16

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin

Cod. MELBL 80
Mensola finitura Bianco lucido 80x50 h.10 cm.
Glossy white shelf 80x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 7

Cod. MELBL100
Mensola finitura Bianco lucido 100x50 h.10 cm.
Glossy white shelf 100x50 h.10 cm.

Peso / Kg 8,90

Cod. MELBL120
Mensola finitura Bianco lucido 120x50 h.10 cm.
Glossy white shelf 120x50 h.10 cm.

Peso / Kg 10,60

Cod. MELBL140
Mensola finitura Bianco lucido 140x50 h.10 cm.
Glossy white shelf 140x50 h.10 cm.

Peso / Kg 12,50

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin

A richiesta, le mensole laccate sono di-
sponibili in qualsiasi tonalità lucida o
opaca della scala RAL senza variazioni
di prezzo.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

Cod. MELBO 80
Mensola finitura Bianco opaco 80x50 h.10 cm.
Matt white shelf 80x50 h. 10 cm.

Peso / Kg 7

Cod. MELBO100
Mensola finitura Bianco opaco 100x50 h.10 cm.
Matt white shelf 100x50 h.10 cm.

Peso / Kg 8,90

Cod. MELBO120
Mensola finitura Bianco opaco 120x50 h.10 cm.
Matt white shelf 120x50 h.10 cm.

Peso / Kg 10,60

Cod. MELBO140
Mensola finitura Bianco opaco 140x50 h.10 cm.
Matt white shelf 140x50 h.10 cm.

Peso / Kg 12,50

Cod. STAFSIC
Staffedi sicurezzapermensola
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin

Possibilità di avere le mensole a misura personalizzata a preventivo
Possibility to have customized shelves to request

Possibilità di avere le mensole a misura personalizzata a preventivo
Possibility to have customized shelves to request

Cod. LM80
Mensola legno massello teak 80x50 h.5 cm.
Shelf in teak 80x50 h. 5 cm.

Peso / Kg 15

Cod. LM100
Mensola legno massello teak 100x50 h.5 cm.
Shelf in teak 100x50 h. 5 cm.

Peso / Kg 17

Cod. LM140
Mensola legno massello teak 140x50 h.5 cm.
Shelf in teak 140x50 h. 5 cm.

Peso / Kg 18,15

Cod. STAFSIC2
Steffe per mensola in legno massello
Safety bracket for shelf

Peso / Kg 1,3

Cod. 1816
Portaasciugamani
Towel rail

Peso / Kg 0,45

< 348 < 349

Cod. FORO
Foroper lavabo
hole for basin
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Cod. MOSKY 60
Base lavabo sospesa 60 x p.50 h.27 cm.
Wall hung washbasin base 60 x d.50 h.27 cm.

Cod. MOSKY 80
Base lavabo sospesa 80 x p.50 h.27 cm.
Wall hung washbasin base 80 x d.50 h.27 cm.

Cod. MOSKY 90
Base lavabo sospesa 90 x p.50 h.27 cm.
Wall hung washbasin base 90 x d.50 h.27 cm.

Cod. MOskyplus 60
Modulo contenitore sospeso 60 x p.50 h.27 cm.
Suspended storage module 60 x d.50 h.27 cm.

Cod. MOskyplus 80
Modulo contenitore sospeso 80 x p.50 h.27 cm.
Suspended storage module 80 x d.50 h.27 cm.

Cod. MOskyplus 90
Modulo contenitore sospeso 90 x p.50 h.27 cm.
Suspended storage module 90 x d.50 h.27 cm.

A richiesta, le mensole laccate sono di-
sponibili in qualsiasi tonalità lucida o
opaca della scala RAL senza variazioni
di prezzo.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

A richiesta, le mensole laccate sono di-
sponibili in qualsiasi tonalità lucida o
opaca della scala RAL senza variazioni
di prezzo.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

Cod. MOMOON 60
Base lavabo sospesa doppio cassetto 60 x p.50 h.52 cm.
Double drawer wall-hung washbasin base 60 x d.50 h.52 cm.

Cod. MOMOON 80
Base lavabo sospesa doppio cassetto 80 x p.50 h.52 cm.
Double drawer wall-hung washbasin base 80 x d.50 h.52 cm

Cod. MOMOON 90
Base lavabo sospesa doppio cassetto 90 x p.50 h.52 cm.
Double drawer wall-hung washbasin base 90 x d.50 h.52 cm

Cod MOlight 60
Base lavabo sospesa due cassetti 60 x p.50 h.45 cm.
Suspended washbasin base with two drawers 60 x p.50 h.45 cm.

Cod MOlight 80
Base lavabo sospesa due cassetti 80 x p.50 h.45 cm.
Suspended washbasin base with two drawers 80 x p.50 h.45 cm.

Cod MOlight 90
Base lavabo sospesa due cassetti 90 x p.50 h.45 cm.
Suspended washbasin base with two drawers 90 x p.50 h.45 cm.

A richiesta, le mensole laccate sono di-
sponibili in qualsiasi tonalità lucida o
opaca della scala RAL senza variazioni
di prezzo.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

Cod MOlight 100
Base lavabo sospesa due cassetti 100 x p.50 h.45 cm.
Suspended washbasin base with two drawers 100 x p.50 h.45 cm.

Cod MOlight 120
Base lavabo sospesa due cassetti 120 x p.50 h.45 cm.
Suspended washbasin base with two drawers 120 x p.50 h.45 cm.

Base porta lavabo SKY Modulo contenitore SKY PLUS Base porta lavabo MOON Base porta lavabo LIGHT
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Cod. CAS4030

Cod. TRO4050
Trolley cm.40x50x52 a terra e/o sospeso
con apertura a sportello.
Cube cm.40x50x52 holder objects to apply to
earth and/or suspended wit opening to shop

Rovere o Wengé

Laccati in tinta Ral

Peso / Kg 13

A richiesta disponibile in qualsiasi tona-
lità lucida o opaca della scala RAL.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

Cassettiera doppia cm.40x30 p50
Floor standing furniture unit cm.40x30p50

Rovere o Wengé

Laccati in tinta Ral

Peso / Kg 15

A richiesta disponibile in qualsiasi tona-
lità lucida o opaca della scala RAL.

Shelves are available in all RAL colour
without price changes.

Cod. CAS4015

Cassetto singolo cm.40x15p50
Floor standing furniture unit cm.40x15p50

Rovere o Wengé

Laccati in tinta Ral

Peso / Kg 8

Cod. SPO4030

Contenitore a sportello 40x30x50 cm.
Cabinet 40x30x50cm.

Rovere o Wengé

Laccati in tinta Ral

Peso / Kg 10

Cod. HOKAI B60

Base porta lavabo cm.56x40xh.80
Floor standing furniture unit cm.56x40xh.80

Bianco o Wengé

Cod. HOKAI B90

Base porta lavabo cm.86x40xh.80
Floor standing furniture unit cm.86x40xh.80

Bianco o Wengé

Cod. HOKAI SP60

Specchio ø cm..60 /Mirror ø 60 cm.

Bianco o Wengé

Cod. HOKAI SP80

Specchio ø cm..80 / Mirror ø 80 cm.

Bianco o Wengé

Cod. HOKAI SC003

Scala 3 ripiani 4 gradini cm.40xh.180
Teak staircase 4 steps 40xh.180 cm.

Bianco o Wengé

Cod. HOKAI SC007

Scala 7 gradini cm.40xh.180
Teak staircase 7 steps 40xh.180 cm.

Bianco o Wengé

Il prodotto è realizzato artigianalmente e pertanto le misure
possono variare leggermente entro un arco di - 3/4 cm. in
eccesso o in difetto.

The product is handcrafted and therefore the measures may
vary slightly within + or - 3/4 cm



SPECCHI
Linea

SPECCHI
Linea

Cod. SP RET 60x100cm.

Specchio rettangolare a led ad angoli smussati reversibile
Reversible rectangular led mirror with rounded corners

Peso / Kg 10

Cod. AC LED

Accensione TOUCH a richiesta su vetro sx/dx/centrale
Specificare posizionamento.
Power TOUCH on mirror sx/dx/central. Specify placement.

Peso / Kg 10

Cod. SP RET 80x100cm.

Specchio rettangolare a led ad angoli smussati reversibile
Reversible rectangular led mirror with rounded corners

Peso / Kg 12

Cod. AC LED

Accensione TOUCH a richiesta su vetro sx/dx/centrale
Specificare posizionamento.
Power TOUCH on mirror sx/dx/central. Specify placement.

Peso / Kg 12

Cod. SP CIR 80

Specchio rotondo a led diametro 80 cm.
Round led mirror 80 cm. diameter

Peso / Kg 7

Cod. AC LED

Accensione TOUCH a richiesta su vetro sx/dx/centrale
Specificare posizionamento.
Power TOUCH on mirror sx/dx/central. Specify placement.

Peso / Kg 7

Cod. SP 1006 100x40 filolucido

Specchio filo lucido 100x40 cm.reversibile
Reversible mirror with shine edge

Peso / Kg 10

Cod. SP CIR 120

Specchio rotondo a led diametro 120 cm.
Round led mirror 120 cm. diameter

Peso / Kg 7

Cod. AC LED

Accensione TOUCH a richiesta su vetro sx/dx/centrale
Specificare posizionamento.
Power TOUCH on mirror sx/dx/central. Specify placement.

Peso / Kg 9

< 354 < 355

Possibilità di avere gli specchi a misura personalizzata a preventivo
Possibility to have customized mirror to request

Possibilità di avere gli specchi a misura personalizzata a preventivo
Possibility to have customized mirror to request
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VASCHE & FREESTANDING
Linea

VASCHE & FREESTANDING
Linea

Cod. 0715 Vasca “Ely” 150 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.150x75 h. 58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.150x75 h. 58

Bianco

bicolore

Peso / Kg 58

Cod. 0716 Vasca “Ely” 160 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x75 h.58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x75 h. 58

Bianco

bicolore

Peso / Kg 62

Cod. 0717 Vasca “Ely” 170 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x75 h.58
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x75 h. 58

Bianco

bicolore

Peso / Kg 68

Cod. 0516 Vasca “Daisy” 160 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x80 h. 68
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x80 h. 68

Bianco

bicolore

Peso / Kg 68
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VASCHE & FREESTANDING
Linea

VASCHE & FREESTANDING
Linea

< 358 < 359

Cod. 0517 Vasca “Daisy” 170 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x80 h. 68
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x80 h. 68

Bianco

bicolore

Peso / Kg 72

Cod. 0916 Vasca “Victoria” 160 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.160x80 h.72
Sanitary Acrylic Bathtub cm.160x80 h. 72

Bianco

bicolore

Peso / Kg 72
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Cod. V5073/O
Finitura piedini oro/Victoria bath tub

Cod. V5073/B
Finitura piedini bronzo /Victoria bath tub

Cod. V5073/BC
Finitura piedini bianco /Victoria bath tub

Cod. V5073/C
Finitura piedini cromo/Victoria bath tub

Cod. 0917 Vasca “Victoria” 170 cm.

Vasca in Acrilico Sanitario cm.170x80 h.72
Sanitary Acrylic Bathtub cm.170x80 h. 72

Bianco

bicolore

Peso / Kg 76
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Cod. V5073/O
Finitura piedini oro/Victoria bath tub

Cod. V5073/B
Finitura piedini bronzo /Victoria bath tub

Cod. V5073/BC
Finitura piedini bianco /Victoria bath tub

Cod. V5073/C
Finitura piedini cromo/Victoria bath tub

Cod. 0818 Vasca “Lara” 180 cm.

Vasca in Artificial Stone cm.180x87 h.54
Bathtub in Artificial Stone cm.180x87 h.54

Bianco opaco

Peso / Kg 171
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VASCHE & FREESTANDING
Linea

VASCHE & FREESTANDING
Linea

Cod. 0952 LAVABO FREESTANDING “QUADRO”

Lavabo freestanding “Quadro” h. 85,5 cm.
Square freestanding washbasin h. 85,5 cm.

Bianco opaco

Peso / Kg 43

Cod. 0951 LAVABO FREESTANDING “TONDO”

Lavabo freestanding “tondo” h. 85,5 cm.
Freestanding round washbasin cm h. 85,5 cm.

Bianco opaco

Peso / Kg 45

< 360 < 361
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Cod. 0618 Vasca “Norma” 165 cm.

Vasca in Artificial Stone cm.165x78 h. 58
Bathtub in Artificial Stone cm.165x78 h. 58

Bianco opaco

Peso / Kg 153

50 90
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39
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1650

825

58
0 46

0

Cod. 0720 Vasca “Liala” 170 cm.

Vasca in Artificial Stone cm.170x75 h.58
Bathtub in Artificial Stone cm.170x75 h.58

Bianco

Peso / Kg 144
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PIATTI DOCCIA CITY IN MARMORESINA h. 2,5
Linea

PIATTI DOCCIA CITY IN MARMORESINA h. 2,5
Linea

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x90 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x90 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x100 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x100 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x120 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x120 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x140 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x140 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x160 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x160 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x170 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x170 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x180 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x180 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 70x200 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 70x200 h 2,5

PD7070M

PD70100M

PD70120M

PD70140M

PD70160M

PD70170M

PD70180M

PD70200M

30

31

39

46

50

52

58

64

70x90 cm.

70x100 cm.

70x120 cm.

70x140 cm.

70x160 cm.

70x170 cm.

70x180 cm.

70x200 cm.

RETTANGOLARI

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x100 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x100 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x120 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x120 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x140 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x140 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x160 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x160 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x170 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x170 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x180 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x180 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x200 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x200 h 2,5

PD80100M

PD80120M

PD80140M

PD80160M

PD80170M

PD80180M

PD80200M

36

43

52

56

60

64

66

80x100 cm.

80x120 cm.

80x140 cm.

80x160 cm.

80x170 cm.

80x180 cm.

80x200 cm.

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x100 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 90x100 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x120 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 90x120 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x140 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 90x140 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x160 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 90x160 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x170 h 3
Square City marble resin shower tray cm. 90x170 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x180 h 3
Square City marble resin shower tray cm. 90x180 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 90x200 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 90x200 h 2,5

PD90100M

PD90120M

PD90140M

PD90160M

PD90170M

PD90180M

PD90200M

38

50

56

64

68

73

69

90x100 cm

90x120 cm.

90x140 cm.

90x160 cm.

90x170 cm.

90x180 cm.

90x200 cm.

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x120 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 90x200 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x140 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 100x140 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x160 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 100x160 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x170 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 100x170 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x180 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 100x180 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x200 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 100x200 h 2,5

PD100120M

PD100140M

PD100160M

PD100170M

PD100180M

PD100200M

55

62

70

74

78

85

100x120 cm.

100x140 cm.

100x160 cm.

100x170 cm.

100x180 cm.

100x200 cm.

Piatto doccia City marmo resina cm. 80x80 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm. 80x80 h 2,5

Piatto doccia City marmo resina angolo cm. 90x90h 2,5
Square City marble resin corner shower tray cm. 90x90h 2,5

Piatto doccia City marmo resina cm. 100x100 h 2,5
Square City marble resin shower tray cm.100x100 h 2,5

PD8080M

PD9090M

PD100100M

29

37

48

80x80 cm.

90x90 cm.

100x100 cm.

QUADRATI

Piatto doccia City marmo resina angolo cm. 80x80h 2,5
Square City marble resin corner shower tray cm. 80x80h 2,5

Piatto doccia City marmo resina angolo cm. 90x90h 2,5
Square City marble resin corner shower tray cm. 90x90h 2,5

PD80AM

PD90AM

26,5

34

80x80 cm.

90x90 cm.

SEMICIRCOLARI
Kg € Bianco € Colorato

Kg € Bianco € Colorato

Bianco / White Sabbia / Sand

Antracite / Anthracite Grigio cemento
Concrete Grey

COLORI / COLOURS:
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PIATTI DOCCIA IN CERAMICA h. 4
Linea

PIATTI DOCCIA IN CERAMICA h. 6,5
Linea

Piatto doccia in ceramica cm. 80x80 h 4
Ceramic shower tray cm. 80x80 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 90x90 h 4
Ceramic shower tray cm. 90x90 h 4

5318

5418

29

33

80x80 cm.

90x90 cm.

QUADRATI

Piatto doccia in ceramica cm. 70x90 h 4
Ceramic shower tray cm. 70x90 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 70x100 h 4
Ceramic shower tray cm. 70x100 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 70x120 h 4
Ceramic shower tray cm. 70x120 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 70x140 h 4
Ceramic shower tray cm. 70x140 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 80x100 h 4
Ceramic shower tray cm. 80x100 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 80x120 h 4
Ceramic shower tray cm. 80x120 h 4

Piatto doccia in ceramica cm. 80x140 h 4
Ceramic shower tray cm. 80x140 h 4

5718

5618

2918

3618

6218

5818

6418

29

31

35

38

33

40

45

70x90 cm.

70x100 cm.

70x120 cm.

70x140 cm.

80x100 cm.

80x120 cm.

80x140 cm.

RETTANGOLARI

Piatto doccia in ceramica cm. 70x70 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 70x70 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 80x80 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 80x80 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 90x90 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 90x90 h 6,5

5216

5316

5416

30,5

32,5

36,5

70x70 cm.

80x80 cm.

90x90 cm.

QUADRATI

Piatto doccia semicircolare in ceramica cm. 90x90 h 6,5
semicircular ceramic shower tray

6116 3390x90 cm.

SEMICIRCOLARE

Piatto doccia in ceramica cm. 70x90 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 70x90 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 70x100 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 70x100 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 70x120 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 70x120 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 70x140 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 70x140 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 80x100 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 80x100 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 80x120 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 80x120 h 6,5

Piatto doccia in ceramica cm. 80x140 h 6,5
Ceramic shower tray cm. 80x140 h 6,5

5716

5616

2916

6316

6216

5816

6416

32

33

38

42

36,5

42,5

48,5

70x90 cm.

70x100 cm.

70x120 cm.

70x140 cm.

80x100 cm.

80x120 cm.

80x140 cm.

RETTANGOLARI

Kg € Bianco € Colorato Kg € Bianco € Colorato



PIATTI DOCCIA IN CERAMICA h. 9
Linea

Piatto doccia cm.80 h.9
Shower tray cm.80 h. 9

Piatto doccia cm.90 h.9
Shower tray cm.90 h.9

5315

5415

80x80 cm.

90x90 cm.

QUADRATI h.9 cm. Kg € Bianco

PIATTI DOCCIA RETTANGOLARI IN CERAMICA h. 10
Linea

Piatto doccia cm.70x100 h.10
Shower tray cm.70x100 h.10

Piatto doccia cm.72x90 h.10
Shower tray cm.72x90 h.10

Piatto doccia cm.80x120 h.10
Shower tray cm.80x120 h.10

Piatto doccia cm.70x120 h.10
Shower tray cm.70x120 h.10

5615

5715

5815

5915

70x100 cm.

72x90 cm.

80x90 cm.

70x120 cm.

RETTANGOLARI h.10 cm. Kg € Bianco

PIATTI DOCCIA IN CERAMICA h. 10
Linea

Piatto doccia cm.80x80 h.10
Shower tray cm.80x80 h.10

Piatto doccia cm.90x90 h.10
Shower tray cm.90x90 h.10

6015

6115

80x80 cm.

90x90 cm.

ANGOLARI QUADRATI h.10 cm. Kg € Bianco

Piatto doccia cm.70x90 h.10
Shower tray cm.70x90 h.10

Piatto doccia cm.70x90 h.10
Shower tray cm.70x90 h.10

Art. 6003DX

Art. 6003SX

70x90 cm.

70x90 cm.

ANGOLARI RETTANGOLARI h.10 cm. Kg € Bianco

Universale per piatti doccia h. 9 / h. 10
SIF.60 universal plug for shower trays cm.9/10 high

Art. SIF60SIFONE

< 366 < 367

36

44

40

37

52

43

31

39

36

36
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RUBINETTERIA COLLEZIONE QUADRO
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE QUADRO
Linea

Cod. 4210
Miscelatore per vasca esterno completo di doccia
Bathtub mixer complete with shower kit

Cod. 4230
Miscelatore per doccia esterno
External shower mixer

Cod. 4220
Miscelatore incasso doccia con deviatore 2 vie
Concealed shower with 2-way diverter

Cod. 4221
Miscelatore incasso doccia con deviatore 2 vie
Concealed shower kit with 2-way diverter

€ 287,00

Cod. 4225
Miscelatore incasso doccia
Concealed shower mixer

Cod. 4240
Miscelatore per lavabo D.35 con scarico
clik-clak 1” 1/4 e attacchi flessibili
Wash basin mixer with click-clack 1” 1/4
with flex hoses

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%
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RUBINETTERIA COLLEZIONE QUADRO
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE QUADRO
Linea

Cod. 4246
Miscelatore per lavello alto D.25 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Tall wash basin mixer D.25 with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Cod. 4241
Miscelatore per lavabo D.25 con scarico
automatico 1” 1/4 e attacchi flessibili
Wash basin mixer D.25 with pop-up 1” 1/4
and flex hoses

Cod. 4250
Miscelatore per bidet con scarico automatico 1” 1/4 e
attacchi flessibili
Bidet mixer 1” 1/4 pop - up - waste

Cod. 4251
Miscelatore monocomando per bidet con scarico clik
clak 1” 1/4

Mix bidet with 1” 1/4 clik clak waste

Cod. 121059C
Batteria bordo vasca 4 fori completo di
doccia e piastra
Deck mounted for bath with 4 holes with
shower kit and plate

Cod. 4235
Miscelatore per lavabo ad incasso con
piastra unica
Wash basin mixer concealed with single plate

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%
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RUBINETTERIA COLLEZIONE STILO
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE STILO
Linea

Cod. 2810
Miscelatore per vasca esterno completo
di doccia
Bathtub mixer complete with shower kit

Cod. 2830
Miscelatore per doccia esterno
External shower mixer

Cod. 2820
Miscelatore incasso doccia con deviatore 2 vie
Concealed shower with 2-way diverter

Cod. 2825
Miscelatore incasso doccia
Concealed shower mixer

€ 70,00

Cod. 2840
Miscelatore per lavabo D.35 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Tall wash basin mixer D.35 with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%
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RUBINETTERIA COLLEZIONE STILO
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE STILO
Linea

Cod. 2845
Miscelatore per lavabo alto D.35 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Tall wash basin mixer D.35 with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Cod. 2850
Miscelatore per bidet D.35 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Bidet basin mixer D.35 with click-clack 1” 1/4
with flex hoses

Cod. 2842
Miscelatore per lavabo D.35 bocca lunga
con scarico automatico 1” 1/4 e attacchi
flessibili
Wash basin mixer D.35 with pop-up 1” 1/4
and flex hoses

Cod. 2841
Miscelatore per lavabo D.25 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Wash basin mixer D.25 with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%
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RUBINETTERIA COLLEZIONE STILO
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE STILO
Linea

Cod. 2851
Miscelatore per bidet D.25 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Bidet basin mixer D.25 with click-clack 1”
1/4 with flex hoses

Cod. 141020C
Miscelatore vasca a pavimento completo di
doccia e accessori
Floor bath mixer with shower and accessories

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%

Cod. 2836
Miscelatore per lavabo ad incasso con 2 piastre
Wash basin mixer concealed with two plates

Cod. 2846
Miscelatore per lavabo alto D.25 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Tall wash basin mixer D.25 with click-clack
1” 1/4 with flex hoses
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RUBINETTERIA COLLEZIONE CRISTALLO
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE CRISTALLO
Linea

Cod. 3910
Miscelatore per vasca esterno completo di doccia
Bathtub mixer complete with shower kit

Cod. 3920
Miscelatore incasso doccia con deviatore
ceramico 2 vie

Concealed shower with 2-way diverter

Cod. 3945
Miscelatore per lavabo D.35 con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Tall wash basin mixer D.35 with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Cod. 3940
Miscelatore per lavabo con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili
Wash basin mixer with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Cod. 3930
Miscelatore per doccia esterno
External shower mixer

Cod. 3925
Miscelatore incasso doccia

Concealed shower mixer

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Costo colore: aggiungere 100%
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RUBINETTERIA COLLEZIONE INDY
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE INDY
Linea

Cod. 3950
Miscelatore per bidet con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili

Bidet basin mixer with click-clack 1” 1/4
with flex hoses

Cod. 3510
Miscelatore vasca esterno completo di
doccia

Bathtub mixer complete with shower kit

Cod. 3520
Miscelatore incasso doccia con deviatore a due vie.

Concealed shower with 2 way diverter.

Cod. 3530
Miscelatore per doccia esterno
External shower mixer

Cod. 3936
Miscelatore lavabo ad incasso
Wash basin mixer concealed

Cod. 3525
Miscelatore incasso doccia
Concealed shower tray

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Costo colore: aggiungere 100%



< 382 < 383

RUBINETTERIA COLLEZIONE INDY
Linea

RUBINETTERIA COLLEZIONE INDY
Linea

Cod. 3540
Miscelatore per lavabo con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili

Wash basin mixer with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Cod. 3545
Miscelatore per lavabo alto con scarico
click-clack 1” 1/4 e attacchi flessibili

Tall wash basin mixer with click-clack
1” 1/4 with flex hoses

Cod. 3532
Miscelatore doccia mini per esterno
Small external shower mixer

Cod. 3550
Miscelatore bidet con scarico click-clack 1” 1/4
e attacchi flassibili
Bidet mixer with click-clack 1” 1/4 with flex
hoses

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%



< 384 < 385

RUBINETTERIA COLLEZIONE DESIGN
(con maniglia lunga o corta / with long or short handle )

Linea
RUBINETTERIA COLLEZIONE DESIGN (con maniglia lunga o corta / with long or short handle )

Linea

Cod. 31362C
Miscelatore per lavabo da incasso a parete con box con
scarico click clack da 1”1/4 concealed

Wash-basin mixer with box 1” 1/4 click-clack waste

Cod. 31401C
Miscelatore monocomando per lavabo con scarico auto-
matico da 1”1/4

Wash-basin mixer with 1” 1/4 pop-up waste

Cod. 31501C
Miscelatore monocomando per bidet con scarico auto-
matico da 1”1/4

bide mixer with 1” 1/4 pop-up waste

Cod. 31452C
Miscelatore monocomando per lavabo con scarico click
clack da 1”1/4
Wash-basin mixer tall with 1” 1/4 click-clack waste

Nero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%



< 386 < 387

Cod. 31100C
Miscelatore monocomando per vasca esterno
con flessibile e doccetta

External bath mixer with flexble hose and hand shower

Cod. 31200C
Miscelatore monocomando per doccia incasso
due vie con box
2 ways built-in shower mixer whit box

Cod. 31250C
Miscelatore monocomando per doccia incasso
1 via con box
1 ways built-in shower mixer whit box

Cod. 31230C
Miscelatore monocomando per doccia incasso
3 vie con box
3 ways built-in shower mixer whit box

RUBINETTERIA COLLEZIONE DESIGN
(con maniglia lunga o corta / with long or short handle )

Linea
RUBINETTERIA COLLEZIONE DESIGN (Con maniglia lunga o corta / with long or short handle )

LineaNero opaco
Matt black

Nichel satinato
Satin nichel

Bianco opaco
Matt white

Costo colore: aggiungere 100%



< 388 < 389

ACCESSORI MEDEA
Linea

ACCESSORI MEDEA
Linea

Cod. 1005

Porta rotolo con coperchio / Covered paper holder

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

Cod. ME 05

Asta porta asciugamani cm. 45/ 60 / Towel rail cm. 45/ 60

Cod. ME 07

Anello porta salviette / Ring towel hloder

Cod. ME 06

Asta porta salviette cm 33 / Towel rail cm 33

Cod. ME 09

Porta sapone in vetro / Glass soap dish

Cod. ME 10

Porta bicchiere in vetro / Glass holder

Cod. ME 11

Porta rotolo / Paper holder

Cod. ME 30

Porta dosatore sapone liquido

Brass wall-mounted liquid soap dispenser

Cod. ME 39

Porta scopino in ottone da appoggio

Brass toilet-brush with base

Cod. ME11C

Porta rotolo coperto / Covered paper holder

Cod. ME30AP

Dosatore sapone liquido da appoggio

Leaning brass liquid soap dispenser

Cod. ME10AP

Bicchiere porta spazzolini appoggio
Leaning brass tooth-brush holder

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt

cromo, ottone, nero matt

oro, oro matt, nichel matt



< 390 < 391

Cod. ME13-16
Porta accappatoio oro

Robe hook gold

Cod. ME13-36
Porta accappatoio nichel satinato
Robe hook satin nichel

Cod. ME13-23
Porta accappatoio nero opaco
Robe hook matt black

Cod. ME-13-08
Porta accappatoio cromo

Robe hook chrome

Cod. ME-13-09
Porta accappatoio ottone lucido
Robe hook polished brass

Cod. ME-13-18
Porta accappatoio oro opaco
Robe hook matt gold

ACCESSORI MEDEA
Linea

ACCESSORI MEDEA
Linea

Cromo / Chrome Nichel satinato
Satin nichel

Nero opaco
Matt black

Oro / Gold Oro matt
Matt gold

Ottone lucido
Polished brass

Riepilogo finiture accessori



< 392 < 393

ACCESSORI serie Saturno acciaio spazzolato / brushed steel
Linea

Cod. ST 09 tondo
Porta sapone tondo a parete

Wall mounted ceramic soap dish

Cod. ST 10 tondo
Porta bicchiere a parete

Wall mounted ceramic glass holder

Cod. ST 13
Porta accappatoio
Robe hook

Cod. ST 11
Porta rotolo
Paper holder

Cod. ST 17
Mensola con plexiglass satinato cm 32

Shelf cm 32

Cod. ST 30 tondo
Dosatore sapone liquid a parete

wall mounted soap dispencer

Cod. ST 45
Asta porta asciugamani cm 45
Towel rail cm 45

Cod. ST 039
Porta scopino da appoggio
Toilet brush with

Cod. ST 32
Asta porta asciugamani cm 32
Towel rail cm 32

Cod. ST 04
Mensola con plexiglass satinato cm 60
Shelf cm 60

Cod. ST 05
Asta porta asciugamani cm 58
Towel rail

ACCESSORI serie Saturno acciaio spazzolato / brushed steel
Linea



< 394 < 395

Ausili per disabili
Linea

Ausili per disabili
Linea

Cod. 2270
Lavabo disabili cm.67
Disabled washbasin cm.67

Peso / Kg 22

Cod. 2370
Vaso “S” disabili -Disabled wc

Peso / Kg 22

520

430

180

430
330100

190

230

160 380

500

160 380

500

5

190

230

660

ø35

570

85

230
ø45

ø35
570

Cod. 161
Staffe fissaggio meccaniche per lavabo
Washbasin mechanics brackets fixing

Peso / Kg 4,5

Cod. 162
Staffe fissaggio pneumatiche per lavabo
Washbasin pneumatics brackets fixing

Peso / Kg 7,5

Cod. 160
Staffe di fissaggio fisse per lavabo
Fixing brackets washbasin

Peso / Kg 4,5

Cod. 2470
Vaso “P” disabili - Disabled wall wc

Peso / Kg 22

Cod. 23708
Copriwater in legno poliestere b.co cerniera cromo
Polyester seat cover white / chrome

Peso / Kg 3

Cod. CBDIS
Copribordo - Cover border

Peso / Kg 1

Cod. 2570
Vaso / bidet disabile con erogatore
Disabled wc / bidet with shower

Peso / Kg 22

520

430

180

100 330
430

Cod. 2770
Vaso monoblocco disabile
Disabled monobloc wc

Peso / Kg 25

Cod. 2870
Cassetta monoblocco per vaso disabile
Monobloc cistern for disabled wc

Peso / Kg 15

Cod. 5PPML+1G
Meccanismo di scarico art.12 per cassetta Mbl.
press. mecc. cromo
Mechanism drain art.12 for mechanic pressure
chromo monobloc cistern

Cod. CZN1
Cassetta con comando a distanza

Cistern with lever free position
Distanza dal muro al centro
scarico con curva “S”: cm.23/25
Con curva regolabile: cm. 15

Distance wall whit floor drain pipe
“S” cm. 23/25

Whit adjustable floor drain pipe
cm.15



< 396 < 397

Ausili per disabili
Linea

Ausili per disabili
Linea

Cod. 2670
Vaso sospeso disabile
disabled wall hung wc

Peso / Kg 18,2

Cod. 2380
Vaso terza età scarico terra/parete
Wc with floor/wall drain

Peso / Kg 25

800

130
250

400

150
400

70

225

Partenza Fo
ri

fis
sa

gg
io

C
en

tro
fo

ro
di

sc
ar

ic
o

E
nt

ra
ta

ac
qu

a

100

100

Cod. 23708
Copriwater in legno poliestere b.co cerniera cromo
Seat cover in wood polyester white

Peso / Kg 3

Cod. 83/F
Staffa x wc e bidet sospeso H cm.80
Bracket for wall-hung wc and bidet H cm.80

Cod. 23808
Coprivaso
Seat & cover

Cod. 2980
Bidet terza età
Bidet

Peso / Kg 25

Cod. D2
Maniglione di sicurezza lineare cm.30
Linear safety handle cm.30

Peso / Kg 0,1

Cod. D2.1
Maniglione di sicurezza lineare cm.40
Linear safety handle cm.40

Peso / Kg 0,1

Cod. D2.3
Maniglione di sicurezza lineare cm.60
Linear safety handle cm.60

Peso / Kg 0,1

Cod. D2.4
Maniglione di sicurezza lineare cm.90
Linear safety handle cm.90

Peso / Kg 1,5

Cod. D1
Maniglione di sicurezza lineare cm.130
Linear safety handle cm.130

Peso / Kg 1,5

600



< 398 < 399

Ausili per disabili
Linea

Ausili per disabili
Linea

Cod. DN4.1dx/sx
Impugnatura sostegno c/rinforzo cm.60 Dx/Sx
Handle with right support cm.60

Peso / Kg 2,8

Cod. DN4 dx/sx
Impugnatura sostegno c/rinforzo cm.80 Dx/Sx
Handle with right support cm.80

Peso / Kg 3

Cod. D8
Corrimano verticale da pav./par. cm.180
Vertical handrail floor/wall cm.180

Peso / Kg 3

Cod. D11.1
Sedile Ribaltabile Da Bagno Per Ausilio
Disabili-Anziani

Peso / Kg 4,5

Cod. D3.2
Impugnatura di sostegno ribaltabile cm.60
Folding support handle cm.60

Peso / Kg 3

Cod. D3
Impugnatura di sostegno ribaltabile cm.80
Folding support handle cm.80

Peso / Kg 3,5



< 400 < 401

Ausili per disabili
Linea

Ausili per disabili
Linea

Cod. D10
Specchio orientabile fisso cm.100x50x66h
Mirror

Peso / Kg 10

Cod. V3311
Vasca disabili GEN-X MOD.VTL CM.130X75XH105
Telaio + pannello

Disabled tub GEN-X MOD.VTL CM.130X75XH105

Peso / Kg 60

Cod. P1DISACR
Piatto doccia filo pav. cm.80x80 senza piletta in acrilico
Shower tray floor level cm.80x80 without clic-clac plug in
acrilic

Peso / Kg 0,6

Cod. P2DISACR
Piatto doccia filo pav. cm.90x90 senza
piletta in acrilico

Shower tray floor level cm.90x90 without clic-clac
plug in acrilic

Peso / Kg 0,8

Cod. V3317
Vasca disabili GEN-X MOD.STD CM.130X75XH105
Idromassaggio con avviamento digitale

Disabled tub GEN-X MOD.STD CM.130X75XH105
Whirlpool with digital start

Peso / Kg 70

Cod. V3411
Vasca disabili GEN-Y MOD.VTL CM.120X70XH90
Telaio + pannello

Disabled tub GEN-Y MOD.VTL CM.120X70XH90

Chassis + panel Peso / Kg 50

Cod. V3417
Vasca disabili GEN-Y MOD.STD CM.120X70XH90
Idromassaggio con avviamento digitale

Disabled tub GEN-Y MOD.STD CM.120X70XH90
Whirlpool with digital start

Peso / Kg 60



< 403

ARTICOLI VARI
Linea

ARTICOLI VARI
Linea

Cod. 4209
Pilozzo cm.46x40 - Sink cm.46x40
Peso / Kg 19

Cod. 4412
ART.4412 Lavapanni in ceramica cm.60X50 con strizzatoio
Ceramic laundry sink with wringer cm.60x50.

Peso / Kg 25

Cod. 4411
Vasca lavatoio cm.60x50
Wash-tub cm.60x50

Peso / Kg 28

Cod. TAVLEG
Tavoletta in legno non compresa nel prezzo
Wood plank don’t inclusive in the price

Cod. MOB4612
Mobile con apposito sportello per i saponi, costruito con
pannelli di 18 mm di spessore, in materiale IDROFUGO
classe E1, vasca lavapanni cm.60x45 in metacrilato in-
clusa con sifone, rubinetteria esclusa
Dimensioni: L45xH83xP60 cmCod. 4309

Pilozzo cm.60x45 - Sink cm.60x45
Peso / Kg 28

600

450

460

400

520

90
60

600

510420

150

337
330

Cod. MOB4712
Mobile lavapanni cm.60x60 con due pannelli in mate-
riale idrofugo mm.18 di spessore. Vasca in metacri-
lato inclusa cm.60x60 con sifone e tavoletta,
rubinetteria esclusa.Dimensioni: L60xP60xH82 cm

70

230
270

400
330

65

Cod. 4413
ART.4413 Lavapanni in ceramica cm.60X60 con strizzatoio
Ceramic laundry sink with wringer cm.60x60.

Peso / Kg 28

Laundry cabinet with soap holder door, waterproof CLASS
E1, two panels 18 mm, washing basin in methacrylate with si-
phon and clothes washing table included. TAPS NOT INCLU-
DED.Dim:L45XH38XP60 CM

laundry cabinet cm.60x60, two panels waterproof 18
mm. Washing basin in methacrylate with siphon and clo-
thes washing table included. TAPS NOT INCLUDED.
DIMENSIONS:L60XP60XH82 cm.



< 404 < 405

ARTICOLI VARI
Linea

ARTICOLI VARI
Linea

Cod. 3308
Lavabo cm.58x45 - Washbasin cm.58x45

Peso / Kg 12

Cod. 3808
Orinatoio a parete - Wall urinal

Peso / Kg 8

Cod. 3608
Lavabo ad angolo
Corner hand-basin

Peso / Kg 8

Cod. 400400
Vaso baby con 2 fori x copriwater scarico a terra

Baby wc with 2 holes for copriwater with floor drain

Peso / Kg 14

Cod. 3408
Lavabo cm.50x40 - Washbasin cm.50x40

Peso / Kg 10

580
480

220
34

450

190
ø45

195

60 290

2

500
400

220
34

410

180
ø45

180

60 245

2

Cod. 3008
Lavabo cm.40x30 - Washbasin cm.40x430

Peso / Kg 8

900

450

200

1200

200

450

100

270

26
0 30
0

100

22
5

31
0

36020

Cod. 400401
Vaso baby con 2 fori x copriwater scarico a parete

Baby wc with 2 holes for copriwater with wall drain

Peso / Kg 14

Cod. 40088
Copriwater legno - poliestere bianco cer. cromo

Seat cover wood polyester with cromed hinges

Peso / Kg 3

Cod. 2913
Lavello a canale cm.90 / Channel washbasin cm.90

Peso / Kg 24

Cod. 3013
Lavello a canale cm.120 / Channel washbasin cm.120

Peso / Kg 26



< 406 < 407

ARTICOLI VARI
Linea

ARTICOLI VARI
Linea

Cod. 1110
Cassetta alta - High cistern

Peso / Kg 10

Cod. 2703
Lavabo incasso sottopiano Praga cm.57X41
Praga fitted under counter top washbasin cm.57X41

Peso / Kg 13

Cod. 4108
Lavabo baby - Baby washbasin

Peso / Kg 8

Cod. 2580
Lavabo soprapiano Londra cm.62X52

Londra over shelf washbasin cm.62X52

Cod. 3908
Vaso/bidet con erogatore - Wc/bidet with shower

Peso / Kg 17

Cod. H25228
Copriwater legno poliestere bianco cerniere cromo
Toilet seat in white wood with chrome hinges

280
370

160

35
0

18
0

500
340

40
0

100
100

320
400

200

210

45

100

300

Cod. 531
Fissaggio per lavabo sottopiano

Fixing for under shelf washbasin

510

570

410 ø45

340

210

Bianco

Colore bicolore

Peso / Kg 8

Cod. 2590
Lavabo soprapiano Madrid cm.57X49

Madrid over shelf washbasin cm.57X49

Bianco

Colore bicolore

Peso / Kg 7

620
510

520

340

170

180

570

48
0

170

4

180



< 408 < 409

ARTICOLI VARI IN ACCIAIO PORCELLANATO
Linea

ARTICOLI VARI IN ACCIAIO PORCELLANATO
Linea

Cod. 1175101
Vasca Relax Etruria cm.170x75
Etruria Relax bathtub cm.170x75

Peso / Kg 27

Cod. 1105101
Vasca Mini piana e sedile cm.105x65
Mini bathtub normal and seat cm.105x65

Peso / Kg 16,5

Cod. 1120101
Vasca Cassia cm.120x70 / Cassia bathtub cm.120x70

Peso / Kg 19

Cod. 1091526
Piedini per vasca VB105 in acciaio
Steel legs for bathtubs VB105

Peso / Kg 3,2

Cod. 1091524
Piedini per vasca in PVC - PVC legs for bathtubs

Peso / Kg 1,5

Cod. 1091527
Piedini per vasca in PVC - PVC legs for bathtubs

Peso / Kg 2,3

Cod. 1098002
Coppia maniglie cromate - chromed coupled of handles

Peso / Kg 0,1

Cod. 1098003
Coppia maniglie cromate - chromed coupled of handles

Peso / Kg 0,6

Cod. 1140101
Vasca Cassia cm.140x70 / Cassia bathtub cm.140x70

Peso / Kg 19

Cod. 1150101
Vasca Cassia cm.150x70 / Cassia bathtub cm.150x70

Peso / Kg 22

Cod. 1160101
Vasca Cassia cm.160x70 / Cassia bathtub cm.160x70

Peso / Kg 24,6

Cod. 1170101
Vasca Cassia cm.170x70 / Cassia bathtub cm.170x70

Peso / Kg 26,5

Cod. 242A
Colonna di scarico per vasca in plastica
Discarge Column for tub

In acciaio porcellanato / Enamelled steel In acciaio porcellanato / Enamelled steel In acciaio porcellanato / Enamelled steel



< 410 < 411

ARTICOLI VARI IN ACCIAIO PORCELLANATO
Linea

ARTICOLI VARI IN ACCIAIO PORCELLANATO
Linea

Cod. 2510
Vaso alla turca cm.55x65x15
Squat closet cm.55x65x15

Peso / Kg 4,1

Cod. 1086472
Sifone / Siphon

Peso / Kg 0,4

Cod. 1571
Piatto doccia quadrato cm.70x70x12
Square shower tray cm.70x70x12

Peso / Kg 6

Cod. 1570
Piatto doccia quadrato cm.70x70x8
Square shower tray cm.70x70x8

Peso / Kg 5

Cod. 1591
Piatto doccia quadrato cm.90x90x16
Square shower tray cm.90x90x16

Peso / Kg 13,7

190

800

800

700

55

28

10

Cod. 1086471
Spandiacqua / Spread water

Peso / Kg 0,05

In acciaio porcellanato / Enamelled steel In acciaio porcellanato / Enamelled steel

Cod. 1581
Piatto doccia quadrato cm.80x80x16
Square shower tray cm.80x80x16

Peso / Kg 8,2

Cod. 1580
Piatto doccia quadrato cm.80x80x8
Square shower tray cm.80x80x8

Peso / Kg 7

In acciaio porcellanato / Enamelled steel In acciaio porcellanato / Enamelled steel
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800
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ACCESSORI GENERICI
Linea

ACCESSORI GENERICI
Linea

Fissaggio solo Vaso o Bidet verticale cromo
Chrome vertical fixing only wc and bidet

Fissaggio solo Vaso o Bidet verticale oro
Gold vertical fixing only wc and bidet

Fissaggio solo Vaso o Bidet sospeso
interasse variabile cm.18-23
Wall hung wc od bidet fixing

Fissaggio solo lavab
Washbasin Fixing

Fissaggio per lavabo sottopiano
Down basin fixing

Fissaggio a molla per colonna sospesa
Semipedestal spring fixing

Fissaggio solo vaso o bidet laterale
autocentrante cromo
Wc and bidet self centre side fixing chrome

Staffe espositore x sospesi / Brackets

Fissaggio x lavabo muri non portanti
Fixing for washbasin wall fastening kit

520/A

520/B

83B

54/A

531

83D

52/LA

83/E

83/H

Viti di fissaggio / Fixing screws

Coppia cerniere di ricambio x copriwater oro
Double hinges for seat and cover gold

Coppia cerniere di ricambio x copriwater bronzo
Double hinges for seat and cover bronze

Coppia cerniere di ricambio x copriwater rame
Double hinges for seat and cover copper

Coppia cerniere di ricambio x copriwater cromo
Double hinges for seat and cover chrome

Coppia cerniere ricambio x copriwater soft-close cromo
Double hinges for soft-close seat and cover chrome

Tacchetti di ricambio x copriwater
Heels for seat and cover

CERORO

CERBRONZO

CERRAME

CERCROMO

CERCROMOS

TAC

Ricambi copriwater/ Spare toilet cover

Coppia cerniere di ricambio x copriwater oro
Double hinges for seat and cover gold

CERORO

Ricambi copriwater/ Spare toilet cover

Meccanismo di scarico art.9 per cassetta Mbl.
pneumatico cromo
Mechanism drain art.9 for pneumatic chromo
monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.9 per cassetta Mbl.
pneumatico oro
Mechanism drain art.9 for pneumatic gold
monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.12 per cassetta Mbl.
press. mecc. cromo
Mechanism drain art.12 for mechanic pressure
chromo monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.12 per cassetta Mbl.
press. mecc. oro
Mechanism drain art.12 for mechanic pressure
gold monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.5 per cassetta
Mbl. a tirante reg. cromo
Mechanism drain art.5 for chromo brace
monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.5 per cassetta Mbl.
a tirante reg. oro
Mechanism drain art.5 for gold brace
monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.1 per cassetta Mbl.
a tirante fisso cromo
Mechanism drain art.1 for chromo fixed brace
monobloc cistern

Meccanismo di scarico art.1 per cassetta Mbl.
a tirante fisso oro
Mechanism drain art.1 for gold fixed brace
monobloc cistern

Meccanismo cromo per cassette monoblocco Soho
Chrome mechanism

4PP+1G

4PPD+1G

5PPML+1G

5PPMLD+1

1TR

1TRD

1TF

1TFD

NPP+45+1000

Meccanismi di scarico / Mechanisms



Placca Globe dual bianca meccanica - White River dual flush plate

Placca Globe dual cromo lucido meccanica - Shiny chrome River dual flush plate

Placca Globe dual cromo satinato meccnica-Matt chrome River dual flush plate

PLGLBC

PLGLCL

PLGLCS

Placca Slim bianca meccanica- White Slim plate

Placca Slim cromo lucido meccanica- Shiny chrome Slim plate

Placca Slim cromo satinato meccanica- Matt chrome Slim plate

PLSLIMBC

PLSLIMCL

PLSLIMCS

Placca Salina bianca pneumatica- White Salina plate

Placca Salina cromo lucido pneumatica- Shiny chrome Salina plate

Placca Salina cromo satinato pneumatica- Matt chrome Salina plate

PLSALINABC

PLSALINACL

PLSALINACS

Placca Karisma bianca pneumatica- White Karisma plate

Placca Karisma cromo lucido pneumatica- Shiny chrome Karisma plate

Placca Karisma cromo satinato pneumatica- Matt chrome Karisma plate

PLKARISMABC

PLKARISMACL

PLKARISMACS

ACCESSORI GENERICI
Linea

ACCESSORI GENERICI
Linea

Cassetta incasso doppio scarico meccanica
Dual flush in-wall cistern.

601

Cassetta incasso per vaso sospeso doppio scarico
meccanica. / Dual flush in-wall cistern for wall hung wc.

901

Cassetta incasso per vaso sospeso per pareti in
cartongesso meccanica
Dual flush in-wall cistern for plasterboard installation.

801

Peso / Kg 0,48Peso / Kg 0,43

Peso / Kg 0,43

Peso / Kg 0,48

Placche di scarico / Dual flush plate

Cassette incasso / Built-in cistern

< 414 < 415

Cassetta incasso doppio scarico pneumatica
Dual flush in-wall cistern.

601/PN

Cassetta incasso per vaso sospeso doppio scarico pneumatica
Dual flush in-wall cistern for wall hung wc.

901/PN

Cassetta incasso per vaso sospeso per pareti in
cartongesso pneumatica
Dual flush in-wall cistern for plasterboard installation.

801/PN



1) I prezzi indicati nel listino sono espressi in Euro.

2) Il pagamento è sempre concordato al momento dellʼordine e se non specificato si intendono valide le condizioni
precedentemente applicate. Il mancato o ritardato pagamento di una fattura autorizza la venditrice ad interrom-
pere le forniture, anche se confermate per iscritto.

3) Ammanchi o difetti vanno notificati entro 8 giorni dal ricevimento della merce alla ditta venditrice.

4 ) Qualora lʼimballo risulti manomesso o danneggiato, la notifica deve essere effettuata al trasportatore nel mo-
mento dello scarico.

5) La quantità consegnata potrà subire variazioni del 10% rispetto a quella ordinata, poichè prodotta di volta in
volta su richiesta del committente.

6) I termini di consegna stabiliti potranno subire ritardi per fatti indipendenti dalla volontà della venditrice. Solo la
colpa grave della stessa potrà dar luogo al risarcimento dei danni entro i limiti del valore della merce. Per qualsiasi
controversia legale è competente il Foro di Viterbo.

< 416

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1) The prices indicated in the price list and expressed in euro.

2) The payment is always agreed upon at the moment of placing the other and if not specifield the
condictions, previously applied are valid. The missed or delayed payment of an invoice authorizes the
seller in blocking the consignments, even if already confirmed.

3) Deficits or defects these must be notifield to the seller within 8 days of receipt of the goods.

4) Should the packing be damaged, the notification must be comunicated to the carriers at the moment of
consigning the goods.

5) The quantity consigned could undengo a 10% variation compared to the ordered quantity, the to in being
produced in part as requested by the buyer.

6) the terms of delivery could have delais for reasons not due to the seller. where possible there will be damage,
customer
will be refunded for damage within the goods value.

GENERAL SALES CONDICTIONS

isb
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< 417



Abbiamo dedicato la copertina e i fogli

pausa di questo catalogo generale a splendide

immagini della natura. E’ il nostro modo per

contribuire a diffondere la sensibilità e la

cultura per la salvaguardia dell’ambiente e

per il rispetto di questo meraviglioso pianeta.

Possiamo farlo tutti, anche con piccoli gesti.

isb
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Il presente listino prezzi annulla e sostituisce i precedenti.
Le informazioni in esso contenute possono subire variazioni senza alcun preavviso.

This price list replaces the previous editions.
The details therein contained may change withut prior notice.

isb
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Direzione Creativa: Stefano Ronchetti / Testi, immagini e grafica: Stefano Ronchetti / www.concertocomunicazione.it
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ISB sanitari srl
Località Quartaccio, snc 01034 Fabrica di Roma (VT) Tel. +39 0761.517230

www.isbsanitari.it
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